
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Alexandra Hiersemann SPD
vom 02.07.2021

WLAN in Asylaufnahmeeinrichtungen und Gemeinschaftsunterkünften

Die Coronapandemie stellt eine besondere Herausforderung für unser Bildungssystem 
und somit vor allem für Kinder und Jugendliche dar. Der Wechsel von Präsenz- auf 
Distanzunterricht muss durch ein funktionierendes und stabiles Internetangebot ge-
währleistet werden, da sonst der Zugang zu Bildung in Bayern nicht mehr möglich ist. 
Dies betrifft vor allem Kinder und Jugendliche in Asylaufnahmeeinrichtungen und staat-
lichen Gemeinschaftsunterkünften, für die Homeschooling durch ihre prekäre Situation 
u. a. mit besonders kritischen psychischen Belastungen, einer unsicheren Zukunft und
ihren Fluchterfahrungen noch zusätzlich erschwert wird.

Zugängliches WLAN vereinfacht somit nicht nur den Kontakt der Erwachsenen zu 
ihren Familien und den Zugang zu Informationen, sondern ist vor allem essenziell, um 
den Kindern die Teilnahme am Homeschooling zu ermöglichen. Im „13. Infobrief vom 
22. Dezember 2020 für alle haupt- und ehrenamtlich Tätigen sowie Projektträger in
den Bereichen Asyl und Integration“ des Staatsministeriums des Innern, für Sport und
Integration wird erläutert, dass der Zugang zum Internet wichtig ist und künftig auch in
Gemeinschaftsunterkünften ermöglicht werden soll. Mittlerweile steht den Bewohne-
rinnen und Bewohnern in fast allen ANKER-Einrichtungen nach Angabe der Staats-
regierung eine Internetverbindung über WLAN zur Verfügung. Die Ausnahme bilden
dabei die Unterkunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen sowie die ANKER-Ein-
richtung Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt (vgl. Drs. 18/12272). Nichtsdestotrotz
berichten Soziale Träger und Flüchtlingsorganisationen immer noch von besonders
hohen Hürden bei der technischen Ausstattung in Asylunterkünften und kritisieren die
mangelhaft zur Verfügung gestellte technische Infrastruktur. Die Entscheidung, WLAN
in Gemeinschaftsunterkünften zur Verfügung zu stellen, ist vor dem Hintergrund der
Coronapandemie jedoch wichtiger denn je. Gleichzeitig ist die Ausstattung mit Endge-
räten inklusive entsprechender Hard- und Software eine grundlegende Voraussetzung
für die Teilnahme am digitalen Unterricht. Die technische Ausstattung mit Endgeräten
wie Laptops, Tablets oder Smartphones ist dabei in Asylaufnahmeeinrichtungen und
staatlichen Gemeinschaftsunterkünften vielfach mangelhaft. Die Bereitstellung dieser
technischen Geräte ist jedoch essenziell, um Bildungs- und Chancengleichheit auch in
der Coronakrise zu gewährleisten.

Aus diesen Gründen ist eine Evaluation der tatsächlichen technischen Ausstattung 
vor Ort unabdingbar, weswegen alle Asylaufnahmeeinrichtungen und staatlichen Ge-
meinschaftsunterkünfte inkl. der Anschlussunterbringungen in Bayern überprüft wer-
den müssen.
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Ich frage die Staatsregierung:

1.	a)	 Welche der Asylaufnahmeeinrichtungen und staatlichen Gemeinschafts-
unterkünfte in Bayern für Geflüchtete bzw. Asylbewerberinnen und -be-
werber sind nach Kenntnis der Staatsregierung mit einem Internetzugang via 
WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, der von den Bewohnerinnen 
und Bewohnern genutzt werden kann, ausgestattet (bitte detailliert auf-
geschlüsselt nach Einrichtungen, nach dem jeweiligen Anbieter wie auch 
dem jeweiligen Vertragspartner)? �  3

	 b)	 Welche Anschlüsse und damit verbundenen Geschwindigkeiten liegen in 
den Einrichtungen nach Ziffer 1 a jeweils vor (bitte detailliert aufgeschlüsselt 
nach Einrichtungen und differenziert nach kabelgebundenem und kabel-
losem Anschluss angeben)? �  3

	 c)	 Mit welchen Kosten sind die Anschlüsse und die damit verbundenen Ge-
schwindigkeiten für die Bewohnerinnen und Bewohner der Einrichtungen 
nach Ziffer 1 a jeweils verbunden (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach 
Einrichtungen und differenziert nach kabelgebundenem und kabellosem 
Anschluss angeben)? �  3

2.	a)	 Inwiefern ist die WLAN-Implementierung in der Unterkunfts-Dependance 
Garmisch-Partenkirchen sowie der ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-
Kaserne in Ingolstadt mittlerweile abgeschlossen (bitte aktuellen Stand 
detailliert ausführen)? �  3

	 b)	 Falls es zu Verzögerungen bei der WLAN-Implementierung in der Unter-
kunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen oder der ANKER-Einrichtung 
Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt kam, warum war dies ggf. der Fall? �  4

3.	a)	 Wie viele Unterkünfte in der Anschlussunterbringung sind in Bayern nach 
Kenntnis der Staatsregierung noch nicht mit einem Internetzugang via 
WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, der von den Bewohnerinnen 
und Bewohnern genutzt werden kann, ausgestattet (bitte detailliert auf-
geschlüsselt nach Einrichtungen angeben)? �  4

	 b)	 Bis wann ist der Ausbau eines Internetzugangs via WLAN für die Unter-
künfte in der Anschlussunterbringung geplant, die bisher noch keinen be-
sitzen (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen angeben)? �  4

4)		 In wie vielen Fällen wird BayernWLAN speziell (und nicht als entsprechender 
Hotspot in netzdeckender Nähe) für eine Einrichtung nach Ziffer 1 a zur Ver-
fügung gestellt und folglich als Sachleistung im Rahmen des Asylbewerber-
leistungsgesetzes (AsylbLG) gewertet und vom Barbetrag der Betroffenen 
entsprechend abgezogen (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen 
und den Betroffenen angeben)? �  5

5.	a)	 Wie viele Endgeräte (Computer, Laptop, Tablet, Smartphone) stehen den 
Bewohnerinnen und Bewohnern der Einrichtungen nach Ziffer 1 a derzeit 
durchschnittlich von staatlicher Seite aus zur Verfügung (bitte aufgeschlüsselt 
nach Medium und Einrichtung mit Nennung der jeweiligen durchschnittlichen 
Gesamtzahl der Bewohnerinnen und Bewohner angeben)? �  5

	 b)	 Inwieweit wurde die digitale Infrastruktur von Einrichtungen nach Ziffer 
1 a innerhalb der letzten drei Jahre ausgebaut (bitte aufgeschlüsselt nach 
Budget, Art des Ausbaus und Einrichtung angeben)? �  6

6.	a)	 Ist ein weiterer Ausbau der digitalen Infrastruktur von Einrichtungen nach 
Ziffer 1 a zukünftig geplant? �  6

	 b)	 Falls ja, bitte ausführen? �  6
	 c)	 Falls nein, bitte begründen? �  7
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Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einvernehmen 
mit dem Staatsministerium für Unterricht und Kultus
vom 06.10.2021

1.	a)	 Welche der Asylaufnahmeeinrichtungen und staatlichen Gemeinschafts-
unterkünfte in Bayern für Geflüchtete bzw. Asylbewerberinnen und -be-
werber sind nach Kenntnis der Staatsregierung mit einem Internetzugang via 
WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, der von den Bewohnerinnen 
und Bewohnern genutzt werden kann, ausgestattet (bitte detailliert auf-
geschlüsselt nach Einrichtungen, nach dem jeweiligen Anbieter wie auch 
dem jeweiligen Vertragspartner)?

	 b)	 Welche Anschlüsse und damit verbundenen Geschwindigkeiten liegen in 
den Einrichtungen nach Ziffer 1 a jeweils vor (bitte detailliert aufgeschlüsselt 
nach Einrichtungen und differenziert nach kabelgebundenem und kabel-
losem Anschluss angeben)?

	 c)	 Mit welchen Kosten sind die Anschlüsse und die damit verbundenen Ge-
schwindigkeiten für die Bewohnerinnen und Bewohner der Einrichtungen 
nach Ziffer 1 a jeweils verbunden (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach 
Einrichtungen und differenziert nach kabelgebundenem und kabellosem 
Anschluss angeben)?

ANKER
28 ANKER bzw. Unterkunfts-Dependancen verfügen über WLAN, davon 25 über Bayern-
WLAN. An vier Standorten befindet sich der WLAN-Zugang derzeit in der Umsetzungs-
phase und wird über einen BayernWLAN-Zugang realisiert werden, ein Standort schließt 
Ende 2021 und wird daher nicht mehr ertüchtigt.

Die Bandbreite der Anschlussgeschwindigkeiten bewegt sich im Bereich der kabel-
gebundenen Anschlüsse zwischen 6  und 100  Mbit/s und im Bereich der kabellosen 
Anschlüsse zwischen 6 und 250 Mbit/s.

Für die Bereitstellung des Internetzugangs erfolgt, unabhängig von der Anschluss-
art, eine Kürzung um 30 Prozent der Leistungen aus der Abteilung 8 des Regelbedarfs-
ermittlungsgesetzes (RBEG), sofern insbesondere die Voraussetzungen zur Annahme 
einer Sachleistung gegeben sind.

Staatliche Gemeinschaftsunterkünfte
Rund 56 Prozent (229 von 409) der staatlichen Gemeinschaftsunterkünfte (GU) verfügen 
bereits über einen Internetzugang über WLAN bzw. BayernWLAN. Für weitere 132 GU 
– also weitere 32 Prozent aller GU – sind die Umsetzungsschritte bereits eingeleitet.

Die Anschlussgeschwindigkeiten variieren bei kabelgebunden Anschlüssen zwi-
schen normalerweise 50–1000 Mbit/s und bei kabellosen Anschlüssen zwischen nor-
malerweise 50–200 Mbit/s, in Ausnahmefällen auch weniger.

Für die Bewohnerinnen und Bewohner fallen hierfür Kosten in Höhe von 0  Euro/
Monat bis zu 52,82 Euro/Monat an.

Details bitten wir den Aufstellungen „WLAN ANKER“ und „WLAN Anschlussunter-
bringung“ zu entnehmen.

2.	a)	 Inwiefern ist die WLAN-Implementierung in der Unterkunfts-Dependance 
Garmisch-Partenkirchen sowie der ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-
Kaserne in Ingolstadt mittlerweile abgeschlossen (bitte aktuellen Stand 
detailliert ausführen)?

Unterkunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen:
Seit Anfang Juli 2021 verfügen alle untergebrachten Asylbewerberinnen und -bewerber 
über einen Internetzugang.

ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt:
Alle notwendigen baulichen Maßnahmen und Installationen der infrastrukturell relevanten 
passiven Netzwerkkomponenten am Standort der ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-
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Kaserne in Ingolstadt wurden bereits durchgeführt. Derzeit erfolgt für alle Gebäude die 
sukzessive Montage der aktiven Netzwerkkomponenten.

	 b)	 Falls es zu Verzögerungen bei der WLAN-Implementierung in der Unter-
kunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen oder der ANKER-Einrichtung 
Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt kam, warum war dies ggf. der Fall?

An den beiden Standorten waren umfassende bauliche Maßnahmen durchzuführen. 
Hinzu kamen die erschwerten Bedingungen hinsichtlich Lieferketten und Personal für 
Fachfirmen sowie Dienstleister als unmittelbare Auswirkungen der Coronapandemie. 

Daher braucht die WLAN-Implementierung in beiden Einrichtungen ihre Zeit.
Am Standort Max-Immelmann-Kaserne soll in einem weiteren Schritt die Bandbreite 

der Internetanbindung verbessert werden. Die Anbindung des Standortes an das re-
gionale Glasfasernetz wurde bereits durch die ROB beauftragt. Die Vorlaufzeit, welche 
die ausführende Firma zur Anbindung an das Glasfasernetz benötigt, ist allerdings be-
trächtlich.

3.	a)	 Wie viele Unterkünfte in der Anschlussunterbringung sind in Bayern nach 
Kenntnis der Staatsregierung noch nicht mit einem Internetzugang via 
WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, der von den Bewohnerinnen 
und Bewohnern genutzt werden kann, ausgestattet (bitte detailliert auf-
geschlüsselt nach Einrichtungen angeben)?

Als Unterkünfte in der Anschlussunterbringung im Sinne dieser Anfrage verstehen wir 
die staatlichen GU und die dezentralen Unterkünfte (dU) in Trägerschaft der Landrats-
ämter und kreisfreien Städte.

Mit Stand 10.09.2021 sind die GU und dU wie folgt mit einem Internetzugang über 
WLAN ausgestattet:

Gesamt WLAN
vorhanden

WLAN beauftragt/in 
Planung

Umsetzungsstand 
unbekannt

WLAN
nicht vorhanden

409 GU 229 132 44 4

2 563 dU 1 258 45 1 197 63

Details sind der Anlage Aufstellung „WLAN Anschlussunterbringung“ zu entnehmen.

	 b)	 Bis wann ist der Ausbau eines Internetzugangs via WLAN für die Unterkünfte 
in der Anschlussunterbringung geplant, die bisher noch keinen besitzen 
(bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen angeben)?

Aufgrund der sehr unterschiedlichen technischen Voraussetzungen, die zum Teil sehr 
aufwendige bauliche Maßnahmen erfordern, aber auch mit Blick darauf, dass die öf-
fentliche Hand auf die Auslastungssituation der umsetzenden Dienstleister nur begrenzt 
Einfluss hat, ist die Angabe eines Beendigungszeitpunkts nicht möglich.

Aktuell läuft für weitere 132 GU und 45 dU die konkrete Umsetzung zur WLAN-Er-
tüchtigung.

Darüber hinaus ist die Staatsregierung bestrebt, den Ausbau auch bei den übrigen 
Unterkünften so schnell wie möglich voranzubringen, soweit eine Internetanbindung 
überhaupt wirtschaftlich und rechtlich möglich ist. Unwirtschaftlichkeit liegt insbeson-
dere bei kurzen Restlaufzeiten der Unterkunft vor, rechtliche Hindernisse können da-
durch entstehen, wenn der Freistaat nur Mieter der Liegenschaft ist und der Eigentümer 
baulichen Maßnahmen nicht zustimmt.
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4)		 In wie vielen Fällen wird BayernWLAN speziell (und nicht als entsprechender 
Hotspot in netzdeckender Nähe) für eine Einrichtung nach Ziffer 1 a zur 
Verfügung gestellt und folglich als Sachleistung im Rahmen des Asyl-
bewerberleistungsgesetzes (AsylbLG) gewertet und vom Barbetrag der 
Betroffenen entsprechend abgezogen (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach 
Einrichtungen und den Betroffenen angeben)?

In den folgenden 20 ANKER-Zentren bzw. Unterkunfts-Dependancen sowie sieben GU 
wird BayernWLAN dezidiert zur Verfügung gestellt. Die Versorgung der Bewohnerinnen 
und Bewohner mit BayernWLAN wird dabei soweit als möglich leistungsrechtlich als 
Sachleistung angerechnet mit der Folge, dass die betreffenden Bewohnerinnen und 
Bewohner einen insoweit niedrigeren Bargeldbetrag für die Abteilung 8 „Nachrichten-
übermittlung“ erhalten.

ANKER			   Unterkunft
ANKER Oberbayern		  Ankunftszentrum München
ANKER Oberbayern		  Unterkunfts-DP M Funk-Kaserne
ANKER Oberbayern		  Unterkunfts-DP Waldkraiburg
ANKER Niederbayern		  Unterkunfts-DP Osterhofen
ANKER Oberpfalz		  ANKER-Einrichtung
ANKER Oberpfalz		  Unterkunfts-DP R Pionierkaserne
ANKER Oberpfalz		  Unterkunfts-DP Zeißtower
ANKER Oberfranken		  ANKER-Einrichtung
ANKER Mittelfranken		  ANKER-Einrichtung 
ANKER Mittelfranken		  Unterkunfts-DP Neuendettelsau
ANKER Mittelfranken		  Unterkunfts-DP N Beuthener Str.
ANKER Mittelfranken		  Unterkunfts-DP N Witschelstr.
ANKER Mittelfranken		  Unterkunfts-DP Wertachstr.
ANKER Unterfranken		  ANKER-Einrichtung
ANKER Schwaben		  Behördenzentrum
ANKER Schwaben		  Unterkunfts-DP A Hohenstaufenstr.
ANKER Schwaben		  Unterkunfts-DP A Kobelweg
ANKER Schwaben		  Unterkunfts-DP Mering
ANKER Schwaben		  Unterkunfts-DP Untermeitingen
ANKER Schwaben		  Unterkunfts-DP Neu-Ulm

GU Geretsried I (B)
GU Neumarkt-Sankt Veit (B)
GU Hemau
GU Regenstauf
GU Schwandorf
GU Teublitz
GU Dachelhofen

Zur Zahl der konkret Betroffenen liegen keine statistischen Daten vor; eine Erhebung war 
in der zur Verfügung stehenden Zeit auch nicht mit verhältnismäßigem Aufwand möglich.

5.	a)	 Wie viele Endgeräte (Computer, Laptop, Tablet, Smartphone) stehen den 
Bewohnerinnen und Bewohnern der Einrichtungen nach Ziffer 1 a derzeit 
durchschnittlich von staatlicher Seite aus zur Verfügung (bitte aufgeschlüsselt 
nach Medium und Einrichtung mit Nennung der jeweiligen durchschnitt-
lichen Gesamtzahl der Bewohnerinnen und Bewohner angeben)?

Hierzu liegen der Staatsregierung keine Zahlen vor. Es sind daher nur die nachfolgenden 
grundsätzlichen Ausführungen zur Endgeräteausstattung in diesem Bereich möglich.

Über den DigitalPakt Schule und aus zusätzlichen Haushaltsmitteln des Landes wur-
de und wird die Beschaffung von Tablets und PC für die bayerischen Schulen mit ho-
hem finanziellen Einsatz gefördert: So werden die für die Beschaffung von IT-Ausstat-
tung der Schulen zuständigen Schulaufwandsträger (d. h. an staatlichen Schulen Stadt, 
Gemeinde oder Kreis) bei der Beschaffung von Schülerleihgeräten über die bayerische 
Förderrichtlinie „Sonderbudget Leihgeräte“ unterstützt.
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Insgesamt wurden in zwei Antragsrunden in 2020 mehr als 107 Mio. Euro an Zu-
wendungen an die Schulaufwandsträger vollständig bewilligt und ausbezahlt. Die Be-
schaffungen (Bewilligungszeitraum) waren bis Ende März 2021 möglich. Im Zuge der 
Förderung aus dem Sonderbudget Leihgeräte haben sich die Gerätezahlen binnen 
weniger als zwei Jahren von unter 50 000 Geräten auf über 230 000 mobile Endgeräte 
nahezu verfünffacht.

Die rechtliche und organisatorische Umsetzung des Verleihs sowie die Verteilung 
der aus dem Sonderbudget Leihgeräte beschafften mobilen Endgeräte erfolgt durch 
die jeweiligen Schulaufwandsträger bzw. in deren Auftrag durch die Schulleiterin oder 
den Schulleiter unter Berücksichtigung des besonderen Bedarfs aus Sicht der Schu-
len. Dies eröffnet eine hohe Flexibilität in der Umsetzung vor Ort, da auf eine formelle 
Bedürftigkeitsfeststellung und einen Kostenbeitrag durch die Erziehungsberechtigten 
verzichtet werden kann.

Die Schulen können damit in der Zeit des coronabedingt eingeschränkten Schulbe-
triebs einem möglichst hohen Anteil an Schülerinnen und Schülern das digital gestützte 
Lernen zuhause ermöglichen, soweit es hierzu einen besonderen Bedarf zum Aus-
gleich sozialer Ungleichgewichte gibt, die das Erreichen der Bildungs- und Erziehungs-
ziele gefährden. Die Inanspruchnahme von bestehenden Verleihmöglichkeiten kommt 
selbstverständlich auch für Schülerinnen und Schüler in Betracht, die in Asylaufnahme-
einrichtungen und GU untergebracht sind und den Schulunterricht besuchen.

Die vor Ort vorhandenen Verleihbedingungen der jeweiligen Schulaufwandsträger 
und die Verfügbarkeit von Leihgeräten können von Schülerinnen und Schülern bzw. 
Erziehungsberechtigten mit entsprechendem Bedarf bei der jeweiligen Schulleitung in 
Erfahrung gebracht werden. Über den Verleih der Geräte im Eigentum der Schulauf-
wandsträger durch die Schule entstehen für die Schülerinnen und Schüler bzw. Er-
ziehungsberechtigten keine zusätzlichen Kosten. Weitere Informationen, Links und 
sämtliche Unterlagen rund um das Sonderprogramm zur Beschaffung von Schülerleih-
geräten (Förderrichtlinie „Sonderbudget Leihgeräte“ [SoLe]) sind auf der Homepage 
des Kultusministeriums unter www.km.bayern.de/sonderbudget zu finden.

Alle Transferleistungsberechtigten, also auch Leistungsempfängerinnen und -emp-
fänger nach dem AsylbLG, haben durch Bundesgesetz definierte und der Höhe nach 
quantifizierte Bedarfe zur Sicherung ihres grundgesetzlich garantierten Existenzmi-
nimums, deren Deckung durch den Transferleistungsbezug ermöglicht wird. Davon 
umfasst ist auch der Bedarf an digitaler Kommunikation. Leistungsberechtigte Schü-
lerinnen und Schüler haben daneben noch Anspruch auf Leistungen zur Bildung und 
Teilhabe.

	 b)	 Inwieweit wurde die digitale Infrastruktur von Einrichtungen nach Ziffer 
1 a innerhalb der letzten drei Jahre ausgebaut (bitte aufgeschlüsselt nach 
Budget, Art des Ausbaus und Einrichtung angeben)?

Hierzu liegen der Staatsregierung keine Daten in statistisch auswertbarer Form vor, eine 
Erhebung war in der zur Verfügung stehenden Zeit auch nicht mit verhältnismäßigem 
Aufwand möglich.

6.	a)	 Ist ein weiterer Ausbau der digitalen Infrastruktur von Einrichtungen nach 
Ziffer 1 a zukünftig geplant?

Ja.

	 b)	 Falls ja, bitte ausführen?

Die Staatsregierung ist sich der Bedeutung eines Internetzugangs, die gerade in Zei-
ten der Pandemie noch einmal stark zugenommen hat, bewusst. Daher arbeitet sie mit 
allen relevanten Akteurinnen und Akteuren unter Beachtung der Grundätze für eine 
wirtschaftliche und sparsame Haushaltsführung unter Hochdruck daran, den Ausbau 
der Anbindung bayerischer Asylunterkünfte an das Internet schnellstmöglich voranzu-
treiben. Hier ist der Staatsregierung an einer möglichst zeitnahen Umsetzung gelegen.
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Sie unterstützt daher die Unterkunftsverwaltungen aber auch ggf. nichtstaatliche 
Dritte entsprechend. So wurden nicht nur erhebliche Haushaltsmittel für eine rasche 
Implementierung bereitgestellt, sondern auch eine Rahmenvereinbarung über Bera-
tungs- und Unterstützungsleistungen für die Unterbringungsverwaltung und nichtstaat-
liche Dritte für die Schaffung von Internetzugängen in den Asylunterkünften in Bayern 
geschlossen. Somit steht den Akteuren vor Ort seit 1. Juli 2021 sowohl ein technischer 
Beratungssupport als auch eine Beratung zu möglichen rechtlichen und finanziellen 
Folgen des Abschlusses eines Providervertrags zur Verfügung.

c) Falls nein, bitte begründen?

Entfällt.



Internet/WLAN Ausstattung ANKER Bayern (Stand: 10.09.2021)
1= BayernWLAN 

steht dezidiert in und 

für die Unterkunft zur 

Verfügung

0=BayernWLAN 

steht in sonstiger 

Form zur Verfügung. 

D.h. es ist nicht nur

für die Unterkunft

eingerichtet (z. B.

ANKER in

unmittelbarer Nähe

eines öffentlichen

Platzes, an dem es

BayernWLAN gibt)

ANKER Unterkunft Ort

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden?

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN grundsätzlich vorhanden
BayernWLAN für 

die Unterkunft

AsylbLG 

"Kürzung", ggf. 

Höhe

ANKER 

Oberbayern 

ANKER-Einrichtung 
Manching/Ingols. 1 Feste Leitung 6 derzeit im Umsetzung 1 nein

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck 1 Feste Leitung 16 ja (fast flächendeckend) nein

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP Garmisch GAP 1 Satellit 50 ja nein

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP IN Manchinger Str. (P3) Ingolstadt 1 Feste Leitung derzeit im Umsetzung 1 -

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP IN Marie-Curie-Str. Ingolstadt 1 Feste Leitung schließt Ende 2021 1 -

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP IN Neuburgerstr. Ingolstadt 1 Feste Leitung derzeit im Umsetzung 1 -

ANKER 

Oberbayern 
Ankunftszentrum München München 1 WLAN 200 ja 1 nein
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ANKER Unterkunft Ort

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden?

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN grundsätzlich vorhanden
BayernWLAN für 

die Unterkunft

AsylbLG 

"Kürzung", ggf. 

Höhe

ANKER 

Oberbayern 
Kurzaufnahme München 1 WLAN 250 derzeit in Umsetzung 1 -

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP M Am Moosfeld München 1 WLAN ja nein

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP M Funk-Kaserne München 1 WLAN 6 ja 1 nein

ANKER 

Oberbayern 
Unterkunfts-DP Waldkraiburg Waldkraiburg 1 WLAN 200 ja 1 nein

ANKER 

Niederbayern
ANKER-Einrichtung Deggendorf 1 Feste Leitung 50 BayernWLAN geplant 0 -

ANKER 

Niederbayern
Unterkunfts-DP Hengersberg Hengersberg 1 LTE 50 x 0 -

ANKER 

Niederbayern
Unterkunfts-DP Osterhofen Osterhofen 1 Feste Leitung 100 teilweise x 1 -

ANKER 

Niederbayern
Unterkunfts-DP Stephansposching Stephansposching 1 LTE 100 teilweise x 0 -

ANKER 

Oberpfalz
ANKER-Einrichtung Regensburg 1 WLAN 200 ja 1

Kürzung um 30% d. 

Abteilung 8 RBEG 

ANKER 

Oberpfalz
Unterkunfts-DP R Pionierkaserne Regensburg 1 WLAN 100 ja 1

Kürzung um 30% d. 

Abteilung 8 RBEG 

ANKER 

Oberpfalz
Unterkunfts-DP Zeißtower Regensburg 1 WLAN 100 ja 1

Kürzung um 30% 

d. Abteilung 8 

RBEG 

ANKER 

Oberfranken
ANKER-Einrichtung Bamberg 1 LTE 150 x 1 nein

ANKER 

Mittelfranken
ANKER-Einrichtung Zirndorf 1 WLAN 150 x 1 30% von Abt. 8

ANKER 

Mittelfranken
Unterkunfts-DP Neuendettelsau Neuendettelsau 1 WLAN 50 x 1

Liegt auf Gebeit 

der Stadt und wird 

von dieser nicht 

erhoben

ANKER 

Mittelfranken
Unterkunfts-DP  N Beuthener Str. Nürnberg 1 WLAN 200 x 1

Liegt auf Gebeit 

der Stadt und wird 

von dieser nicht 

erhoben
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ANKER Unterkunft Ort

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden?

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN grundsätzlich vorhanden
BayernWLAN für 

die Unterkunft

AsylbLG 

"Kürzung", ggf. 

Höhe

ANKER 

Mittelfranken
Unterkunfts-DP N Witschelstr. Nürnberg 1 WLAN 50 x 1

Liegt auf Gebeit 

der Stadt und wird 

von dieser nicht 

erhoben

ANKER 

Mittelfranken
Unterkunfts-DP Wertachstr. Nürnberg 1 WLAN 80 x 1

Liegt auf Gebeit 

der Stadt und wird 

von dieser nicht 

erhoben

ANKER 

Unterfranken
ANKER-Einrichtung

Geldersheim/Nieder

werrn
1 WLAN 100 x 1

monatl. 30 % der 

Abtl. 8

ANKER 

Schwaben
Behördenzentrum Augsburg 1 WLAN 50 x 1

30% der Abteilung 

8

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP  A Hohenstaufenstr. Augsburg 1 WLAN 50 x 1

30% der Abteilung 

8 (Abzug bei 

regulärer 

Belegung; 

Unterkunft wieder 

im Normalbetrieb)

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP A Berliner Allee Augsburg 1 WLAN 16 x

30% der Abteilung 

8

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP A Kobelweg Augsburg 1 WLAN 50 x 1

30% der Abteilung 

8 (Abzug bei 

regulärer 

Belegung; wird 

derzeit als Corona-

Isolierstation 

genutzt)

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP Steinerne Furt Augsburg 1 WLAN 50 x

30% der Abteilung 

8

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP Mering Mering 1 WLAN 100 x 1

30% der Abteilung 

8

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP Untermeitingen Untermeitingen 1 WLAN 50 x 1 nein

ANKER 

Schwaben
Unterkunfts-DP Neu-Ulm Neu-Ulm 1 WLAN 150 x 1

30% der Abteilung 

8
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

GU Altmannstein 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU Andechs 1 WLAN 50 1 0 0 - 5 EUR keine

GU Bad 1 WLAN 102 1 0

10,00 € für ein Handy. Dieser 
Tarif erlaubt dann alle weiteren 
Geräte (Laptop, Tablet, X-Box, 
TV) zusätzlich und gleichzeitig
10,00 € für ein weiteres Handy. 
Pro Familie sind maximal 20,00 €  
fällig.
Keine Volumenbegrenzung, keine 
Zeitbegrenzung

keine

GU Bad 1 WLAN 200 1 0
10 EUR / Ticket über Anbieter, ab 
dem 4. Monat kostenlos

keine

GU Beilngries 1 Router 0

Angebot liegt bereits 
vor, Freigabe des 
Vermieters 
ausstehend

0 keine

GU Berg 1 WLAN 100 1 0 kostenlos keine

GU Bischofswiesen 1 WLAN 50 1 0
5 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU Burghausen 1 WLAN 200 1 0 kostenlos keine

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Chieming 1 WLAN 1 0 2 EUR keine

GU Denkendorf 1 Feste Leitung 0 MV läuft 12/21 aus 0 keine

GU Dorfen 1 WLAN 200 1 0 2 EUR keine

GU Freilassing 1 WLAN 6 1 0 7 EUR keine

GU Freilassing 1 WLAN 16 1 0 7 EUR keine

GU Freising 1 WLAN 100 1 0
1,2 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU Garmisch 1 Feste Leitung 0 MV läuft 10/21 aus 0

GU Gauting 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU Gauting 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Geretsried 1 WLAN 100 1 1 kostenlos keine

GU Germering 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU Gilching 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Grassau 1 WLAN 1 0 keine

GU Herrsching 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU Herrsching 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Höhenkirchen 1 Feste Leitung 0
Verhandlungen mit 
dem Vermieter zur 
Verkabelung

0 keine

GU Holzkirchen 1 WLAN 16 1 0 5 EUR keine

GU Ingolstadt 1 Feste Leitung 1 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Inning 1 WLAN 50 1 0
1,5 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU Inzell 1 WLAN 50 1 0 5 €/30 Tage keine

GU Kösching 0 Laufzeit bis 03/22 0 Laufzeit bis 03/22 0 keine

GU Kösching 0 Laufzeit 03/22 0 Laufzeit 03/22 0 keine

GU Krailling 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Landsberg 1 WLAN 50 1 0 0,85 EUR keine

GU Langenbach 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Lenting 0
Gespräche mit LRA 
für Richtfunkstrecke 

zu unserer GU
kein APL vorhanden 0 0 keine

GU Mettenheim 1 WLAN 1 0 sol kostenpflichtig werden  ca. 7 € keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Miesbach 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Mittenwald 1 0 in Planung 0 keine

GU Moosburg 0 in Arbeit 0 in Planung 0 keine

GU Mühldorf 1 WLAN 1 0 keine

GU Mühldorf 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU München 1 Router 1 0 keine

GU München 0 Laufzeit ein Jahr 0 Laufzeit ein Jahr 0 keine

GU München 1 Feste Leitung 0
Leitungsprobleme in 
Klärung

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU München 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU München 1 Feste Leitung 0 MV läuft 12/22 aus 0 keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU München 1 WLAN 50 1 0
1 - 5 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 4 EUR keine

GU München 1 Feste Leitung 0 Angebot ausstehend 0 keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 5 EUR keine

GU München 1 WLAN 100 1 0 keine

GU München 1 WLAN 1000 1 0
1 EUR / während Corona 
kostenlos

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU München 1 WLAN 50 1 0 3 EUR keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 kostenlos keine

GU München 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU München 1 WLAN 50 1 0 5 EUR keine

GU München 1 WLAN 300 1 0
1 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU München 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Neuburg 0
Schließt Ende 

September 2021
0 Schließt 09/21 0 keine

GU Neumarkt 1 WLAN 200 1 1 kostenlos keine

GU Neuötting 1 WLAN 1 0 kostenlos keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Oberammergau 1 WLAN 1 0 5 EUR keine

GU Oberding 1 WLAN 16 1 0
1,67 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

GU Penzberg 1 WLAN 50 1 0
während Corona kostenlos, ab 
01.07.2021 - 7,00 Euro

keine

GU Piding 1 WLAN 50 1 0 5 EUR keine

GU Pöcking 1 WLAN 50 1 0 2 EUR keine

GU Poing 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Putzbrunn 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Rosenheim 1 WLAN 60 1 0 7 EUR keine

GU Rosenheim 1 WLAN 60 1 0 7 EUR keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Schönau 1 WLAN 100 1 0 5 EUR keine

GU Schongau 1 WLAN 1 0 7 EUR keine

GU Schongau 1 WLAN 1 0 7 EUR keine

GU Seefeld 1 WLAN 50 1 0 7 EUR keine

GU Starnberg 1 WLAN 50 1 0 1 - 5 EUR keine

GU Starnberg 1 WLAN 50 1 0 2 - 5 EUR keine

GU Traunreut 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Traunstein 1 Feste Leitung 0
Wenn Verkabelung 
fertig übernimmt 
Refugees Online

0 keine

GU Trostberg 1 WLAN 1 0 kostenlos keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

GU Wackersberg 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Waldkraiburg 1 WLAN 1 0 kostenlos keine

GU Wasserburg 1 WLAN 1 0 2 EUR keine

GU Weßling 1 WLAN 1 0 keine

GU Wettstetten 0

Einholung von 
Angeboten für die 

Verkabelung 
Ehrenamtliche 

übernehmen nach 
Abschluss der 
Arbeiten den 

Providervertrag

kein APL vorhanden 0

Einholung von 
Angeboten für die 
Verkabelung  
Ehrenamtliche 
übernehmen nach 
Abschluss der 
Arbeiten den 
Providervertrag

0 keine

GU Wolfratshausen 1 Feste Leitung 1 Leitungsprobleme 0 keine

GU Wolfratshausen 1 Feste Leitung 200 1 0 7€ ab 20.08.2021 keine

GU Zolling 1 WLAN 1 0 10 EUR keine

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Altötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1 kostenlos keine

KVB - Burghausen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1 kostenlos keine

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Burgkirchen 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Emmerting 1 kabelgebunden 1

KVB - Emmerting 1 kabelgebunden 1

KVB - Emmerting 1 kabelgebunden 1

KVB - Emmerting 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Garching a.d.Alz 1 kabelgebunden 1

KVB - Marktl 1 kabelgebunden 1

KVB - Marktl 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 0

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 1

KVB - Stammham 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Töging a.Inn 1 kabelgebunden 1

KVB - Unterneukirchen 1 kabelgebunden 1

KVB - Winhöring 1 kabelgebunden 1

KVB - Winhöring 1 kabelgebunden 1

KVB - Winhöring 1 kabelgebunden 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Neuötting 1 kabelgebunden 0

KVB - Geretsried 0 0

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 1 Telekom 100 1 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

Seite 20 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Geretsried 0 0 keine

KVB - Lenggries 1 1 keine

KVB - Lenggries 0 0 keine

KVB - Lenggries 0 0 keine

KVB - Lenggries 0 0 keine

KVB - Lenggries 0 0 keine

KVB - Lenggries 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Münsing 0 0 keine

KVB - Münsing 0 0 keine

KVB - Reichersbeuern 0 0 keine

KVB - Schlehdorf 0 0 keine

KVB - Wackersberg 0 0 keine

KVB - Wackersberg 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Wolfratshausen 0 0 keine

KVB - Bad Heilbrunn 0 0 keine

KVB - Bad Heilbrunn 0 0 keine

KVB - Bad Heilbrunn 0 0 keine

KVB - Bad Heilbrunn 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine

KVB - Bad Tölz 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bichl 0 0 keine

KVB - Dietramszell 0 0 keine

KVB - Egling 0 0 keine

KVB - Egling 0 0 keine

KVB - Egling 0 0 keine

KVB - Egling 0 0 keine

KVB - Gaißach 0 0 keine

KVB - Gaißach 0 0 keine

KVB - Icking 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Jachenau 0 0 keine

KVB - Kochel a.See 0 0 keine

KVB - Kochel a.See 0 0 keine

KVB - Kochel a.See 0 0 keine

KVB - Kochel a.See 0 0 keine

KVB - Königsdorf 0 0 keine

KVB - Ainring 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

16 1 0

KVB - Anger 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Bad Reichenhall 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

250 1 0

KVB - Berchtesgaden 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Bischofswiesen 1
Telefonanschluss 
vorhanden

250 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Freilassing 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Freilassing 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Laufen 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Laufen 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Laufen 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

250 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Laufen 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

250 1 0

KVB - Laufen 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0

KVB - Marktschellenberg 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Piding 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ramsau 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Saaldorf 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

100 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Schneizlreuth 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

50 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Teisendorf 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

250 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Teisendorf 1
Router an 
kabelgebundenen 
Telefonanschluss

250 1 0
5 EUR / Monat, während Corona 
kostenlos

KVB - Altomünster 1 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Altomünster 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Altomünster 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Bergkirchen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Dachau 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Dachau 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB Erdweg - Großbergkofen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Haimhausen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Haimhausen 1 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Hebertshausen 0 in Planung 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Karlsfeld 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Karlsfeld 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Markt Indersdorf 1 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Markt Indersdorf 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Odelzhausen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Petershausen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Pfaffenhofen 1 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Röhrmoos 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Schwabhausen 0 in Planung 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Vierkirchen 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Weichs 0 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Weichs 1 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Anzing 1 WLAN 1

KVB - Aßling 1 0

KVB - Ebersberg 1 WLAN 1

KVB - Ebersberg 1 WLAN 1 keine

KVB - Ebersberg 1 WLAN 1 keine

KVB - Eglharting 1 WLAN 1 keine

KVB - Grafing 1 1

KVB - Grafing 0 0

KVB - Grafing 1 WLAN 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Grafing 1 0

KVB - Hohenlinden 1 WLAN 1 keine

KVB - Kirchseeon 1 0

KVB - Kirchseeon 1 WLAN 1 keine

KVB - Kirchseeon 0 0

KVB - Kirchseeon 0 0

KVB - Kirchseeon 1 WLAN 1 keine

KVB - Kirchseeon 1 0

KVB - Markt 1 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Markt 1 1

KVB - Markt 1 1

KVB - Neufarn 1 0

KVB - Oberpframmern 0 0

KVB - Poing 1 WLAN 1

KVB - Poing 1 1

KVB - Poing 1 WLAN 1

KVB - Pöring 0 0

KVB - Steinhöring 1 WLAN 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Steinhöring 1 0

KVB - Zorneding 1 WLAN 1 keine

KVB - Adelschlag 0 0

KVB - Altmannstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Altmannstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Altmannstein 1 funk 0

KVB - Altmannstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Beilngries 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Böhmfeld 1 funk 1 keine

KVB - Buxheim 1 funk 0

KVB - Denkendorf 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Dollnstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Dollnstein 1 kabelgebunden 1 keine

Seite 37 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Dollnstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Dollnstein 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 0

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 0

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 0

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Eichstätt 1 kabelgebunden 0 keine

KVB - Eitensheim 1 funk 0 keine

KVB - Eitensheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Gaimersheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Gaimersheim 1 funk 0

KVB - Gaimersheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Gaimersheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Gaimersheim 1 funk 0

KVB - Gaimersheim 1 funk 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Gaimersheim 1 funk 0

KVB - Großmehring 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Großmehring 1 funk 1 keine

KVB - Großmehring 1 funk 1 keine

KVB - Großmehring 1 funk 1 keine

KVB - Hepberg 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Hepberg 1 kabelgebunden 0

KVB - Kinding 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Kipfenberg 1 kabelgebunden 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Kipfenberg 1 funk 1 keine

KVB - Kipfenberg 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Kösching 1 funk 0

KVB - Kösching 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Kösching 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Lenting 1 funk 1

KVB - Mindelstetten 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Mörnsheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Nassenfels 1 funk 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Nassenfels 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Oberdolling 1 funk 1 keine

KVB - Pförring 1 funk 1 keine

KVB - Pollenfeld 1 funk 1 keine

KVB - Schernfeld 1 kabelgebunden 0

KVB - Schernfeld 1 kabelgebunden 0

KVB - Schernfeld 1 kabelgebunden 0

KVB - Stammham

KVB - Titting 1 kabelgebunden 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Walting 0

KVB - Wellheim 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Wettstetten 1 kabelgebunden 1 keine

KVB - Berglern 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Berglern 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Buch am Buchra 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Dorfen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Eitting 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Ehrenamtliche (in 
Bearbeitung)

keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Ehrenamtliche (in 
Bearbeitung)

keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Ehrenamtliche (in 
Bearbeitung)

keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Erding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Finsing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Ehrenamtlich 
(Eigentümer)

keine

KVB - Finsing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Forstern 0

Derzeitige Prüfung 
mit Telekom über 
Möglichkeit einer 
grundsätzlichen 

Versorgung

0 keine

KVB - Forstern 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Fraunberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Hohenpolding 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Hörlkofen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Isen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Isen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Langenpreising 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Langenpreising 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Lengdorf 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Moosinning 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Moosinning 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Pastetten 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - St. Wolfgang 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - St. Wolfgang 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - St. Wolfgang 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Taufkirchen (Vils) 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1
Ehrenamtliche (in 
Planung)

keine

KVB - Walpertskirchen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Wartenberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine

KVB - Wartenberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Wartenberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Wartenberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Allershausen 1
Mobilfunkempfang, 
"GigaCube", private 
Providerverträge

1

KVB - Attenkirchen 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Attenkirchen 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Au 1 private Providerverträge 1

KVB - Au 1 private Providerverträge 1

KVB - Au 1 private Providerverträge 1

KVB - Au 1 private Providerverträge 1

KVB - Au 1 private Providerverträge 1

KVB - Eching 1 Crypto Magic 1

Seite 50 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Eching 1 Crypto Magic 1

KVB - Fahrenzhausen 1 private Providerverträge 1

KVB - Fahrenzhausen 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Fahrenzhausen 1 private Providerverträge 1

KVB - Fahrenzhausen 1 private Providerverträge 1

KVB - Freising 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1

KVB - Freising 1 private Providerverträge 1

KVB - Haag a.d.Amper 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Haag a.d.Amper 1 private Providerverträge 1

KVB - Hallbergmoos 1 private Providerverträge 1

KVB - Hallbergmoos 1 private Providerverträge 1

KVB - Hallbergmoos 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Hallbergmoos 1 private Providerverträge 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Hohenkammer 1 Crypto Magic 1

KVB - Hohenkammer 1 Crypto Magic 1

KVB - Hörgertshausen 1 private Providerverträge 1

KVB - Kirchdorf 1 Crypto Magic 1 10 € pro Monat keine

KVB - Marzling 1 Crypto Magic 1

KVB - Mauern 1 private Providerverträge 1

KVB - Mauern 1 private Providerverträge 1

KVB - Mauern 1 private Providerverträge 1

KVB - Moosburg 1

teilweise private 
Providerverträge, 
ansonsten vom 
Hausbesitzer nicht 
gewünscht

0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Moosburg 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Moosburg 1 private Providerverträge 1

KVB - Moosburg 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Moosburg 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Moosburg 0
Über Stadt 
Moosburg - in Arbeit

0
Über Stadt Moosburg - 
in Arbeit

KVB - Nandlstadt 1 private Providerverträge 1

KVB - Nandlstadt 1 private Providerverträge 1

KVB - Nandlstadt 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Nandlstadt 1 private Providerverträge 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Nandlstadt 1 private Providerverträge 1

KVB - Neufahrn 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Neufahrn 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Rudelzhausen 1 private Providerverträge 1

KVB - Wang 1
privater Providervertrag 
über ehrenamtlichen 
Helfer

1

KVB - Wang 1
privater Providervertrag 
über ehrenamtlichen 
Helfer

1

KVB - Wang 1
privater Providervertrag 
über ehrenamtlichen 
Helfer

1

KVB - Wolfersdorf 1 private Providerverträge 1

KVB - Wolfersdorf 1 private Providerverträge 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Wolfersdorf 1
Mobilfunkempfang, 
private Providerverträge

1

KVB - Alling 1 WLAN 1 keine

KVB - Egenhofen 1 WLAN 1 keine

KVB - Eichenau 1 WLAN 1 keine

KVB - Eichenau 1 WLAN 1 keine

KVB - Emmering 1 keine

KVB - Emmering 1 keine

KVB - Fürstenfeldbruck 1 keine

KVB - Fürstenfeldbruck 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 keine

KVB - Germering 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - Gröbenzell 1 WLAN 1 keine

KVB - Gröbenzell 1 WLAN 1 keine

KVB - Gröbenzell 1 WLAN 1 keine

KVB - Gröbenzell 1 0 keine

KVB - Jesenwang 1 1 keine

KVB - Landsberied 1 WLAN 1 keine

KVB - Maisach 1 WLAN 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Maisach 1 WLAN 1 keine

KVB - Maisach 1 WLAN 1 keine

KVB - Mammendorf 1 WLAN 1 keine

KVB - Mittelstetten 1 WLAN 1 keine

KVB - Moorenweis 1 1 keine

KVB - Moorenweis 1 1 keine

KVB - Olching 1 WLAN 1 keine

KVB - Olching 1 WLAN 1 keine

KVB - Olching 1 WLAN 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Olching 1 WLAN 1 keine

KVB - Olching 0 0 keine

KVB - Puchheim 1 WLAN 1 keine

KVB - Puchheim 1 WLAN 0 keine

KVB - Schöngeising 1 1 keine

KVB - Türkenfeld 1 1 keine

KVB - Gröbenzell 1 WLAN 1 keine

KVB - Gröbenzell 1 WLAN 1 keine

KVB - Hattenhofen 1 WLAN 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad 1 in Planung WLAN 0 in Planung

KVB - Bad Kohlgrub 1 WLAN 1

KVB - Bad Kohlgrub 1 WLAN 1

KVB - Eschenlohe 1 1 WLAN 1

KVB - Farchant 1 1 WLAN 1

KVB - Garmisch 1 1 WLAN 1

KVB - Garmisch 1 1 WLAN 1

KVB - Garmisch 1 1 WLAN 1

KVB - Garmisch 1 1 WLAN 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Garmisch 1 1 WLAN 1

KVB - Grainau 1 1 WLAN 1

KVB - Klais 1 1 WLAN 1

KVB - Mittenwald 1 1 WLAN 1

KVB - Murnau 1 1 WLAN 1

KVB - Murnau 1 1 WLAN 1

KVB - Murnau 1 1 WLAN 1

KVB - Murnau 1 1 WLAN 1

KVB - Murnau 1 1 WLAN 1

Seite 61 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Oberau 1 1 WLAN 1

KVB - Saulgrub 1 1 WLAN 1

KVB - Uffing 1 1 WLAN 1

KVB - Wallgau 1 1 WLAN 1

KVB - Ingolstadt 1 Mobilfunkempfang LTE 0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

Kleinobjekte, 
Bewohner können 
sich WLAN selbst 
organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
nicht mehr bewohnt; 
Künidgung zum 
31.10.2021

0 nein nein

KVB - Ingolstadt 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0
Kleinobjekt, Bewohner 
können sich WLAN 
selbst organisieren

0 nein nein

KVB - Asch 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Asch 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Asch 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dießen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dießen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Dießen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Geltendorf 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Geltendorf 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Greifenberg 1 1 keine

KVB - Hurlach 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Hurlach 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Kaufering 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Kaufering 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Kaufering 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Kaufering 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Landsberg 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Lengenfeld 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Penzing 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Prittriching 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Scheuring 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - St. Ottilien 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Stoffen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Utting 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Vilgertshofen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Vilgertshofen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Vilgertshofen 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Windach 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Windach 1
Kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Bayrischzell 1 sVDSL 250 Mbit/s 0

KVB - Fischbachau 1 sVDSL 250 Mbit/s 0

KVB - Fischbachau 1
sVDSL 250 Mbit/s (auf 
HsNr. 12)

1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Gmund 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Gmund 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Hausham 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Hausham 1 VDSL 100 Mbit/s 0

KVB - Hausham 1 VDSL 100 Mbit/s 0

KVB - Hausham 1 sVDSL 250 Mbit/s 0

KVB - Hausham 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Kreuth 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Kreuth 1 VDSL 100 Mbit/s 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Miesbach 1 sVDSL 250 Mbit/s 0

KVB - Miesbach 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Miesbach 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Miesbach 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Otterfing 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Otterfing 1 VDSL 50 Mbit/s 1

KVB - Rottach 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Schliersee 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Schliersee 1 VDSL 50 Mbit/s 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Tegernsee 1 VDSL 100 Mbit/s 0

KVB - Tegernsee 0 0

KVB - Tegernsee 1 sVDSL 250 Mbit/s 0

KVB - Valley 1 W LAN 1 Ticketsystem keine

KVB - Waakirchen 1 DSL 16 000 1

KVB - Waakirchen 1 DSL 16 000 0

KVB - Waakirchen 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Waakirchen 1 sVDSL 250 Mbit/s 1

KVB - Warngau 1 VDSL 50 Mbit/s 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Weyarn 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Weyarn 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Weyarn 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Weyarn 1 VDSL 100 Mbit/s 1

KVB - Ampfing 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Ampfing 0 0

KVB - Ampfing 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 nein

KVB - Ampfing 0 0

KVB - Buchbach 0 0

Seite 72 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Buchbach 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Gars a.Inn 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Gars a.Inn 0 0

KVB - Haag i.OB 0 0

KVB - Haag i.OB 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Jettenbach 0 0

KVB - Mettenheim 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Mühldorf 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Mühldorf 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Mühldorf 0 0

KVB - Mühldorf 0 0

KVB - Mühldorf 0 0

KVB Neumarkt-St. Veit 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB Neumarkt-St. Veit 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Polling 0 0

KVB - Reichertsheim 0 0

KVB - Schönberg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 nein

KVB - Schwindegg 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Schwindegg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Schwindegg 0 0

KVB - Schwindegg 0 0

KVB - Schwindegg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Waldkraiburg 0 0

KVB - Waldkraiburg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Waldkraiburg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1

KVB - Waldkraiburg 0 0

KVB - Zangberg 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Aschheim 0 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aschheim 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Aschheim 1 0

KVB - Aying 1 0

KVB - Aying 1 0

KVB - Baierbrunn 1 0

KVB - Baierbrunn 1 0

KVB - Brunnthal 1 0

KVB - Feldkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 0 Planung: CryptoMagic
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Feldkirchen 1 0

KVB - Feldkirchen 1 0

Seite 77 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Garching 1 1 kostenlos keine

KVB - Garching 1 0

KVB - Garching 1 0

KVB - Garching 1 0

KVB - Garching 1 1 kostenlos keine

KVB - Gräfelfing 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Gräfelfing 1 0

KVB - Gräfelfing 1 0

KVB - Gräfelfing 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Gräfelfing 0 0

KVB Grasbrunn - Neukerferloh 1 0

KVB - Grasbrunn 1 0

KVB - Grünwald 1 0

KVB - Grünwald 1 0

KVB - Grünwald 1 0

KVB - Grünwald 1 0

KVB - Haar 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Haar 1 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Haar 1 0

KVB - Haar 1 0

KVB - Haar 1 0

KVB - Haar 1 Reefugees Online e.V 100 1
keine Kosten für die Bewohner , 
da es dich hier um eine 
Quarantäneunterkunft handelt

keine

KVB - Haar 1 0

KVB - Hohenbrunn 1 0

KVB - Hohenbrunn 1 0

KVB - Hohenbrunn 1 0

KVB - Hohenbrunn 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Höhenkirchen 1

kurz vor 
Fertigstellung 

Kabelverlegung 
Telekom, danach 

erfolgt Verkabelung 
im Objekt

WLAN - CryptoMagic 0 Planung: CryptoMagic
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Höhenkirchen 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

Seite 81 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Ismaning 1 0

KVB - Kirchheim b.München 1
Umrüstung von Freifunk 
auf WLAN - CryptoMagic

1
bisher kostenlos, zukünftig 10 
EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Kirchheim b.München 1 0

KVB - Kirchheim b.München 1 0

KVB - Kirchheim b.München 1 0

KVB - Kirchheim b.München 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Neubiberg 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Neuried 1 0

KVB - Neuried 1 0

KVB - Neuried III 1 0

KVB - Neuried 1 0

KVB - Neuried 1 0

KVB - Oberhaching 1 1

KVB - Oberhaching 1 1

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 1 keine

KVB - Oberhaching 1 0

KVB - Oberhaching 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Oberschleißheim 1 0

KVB - Oberschleißheim 1 0

KVB - Oberschleißheim 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - Planegg 1 1 keine

KVB - Planegg 1 1 keine

KVB - Planegg 1 1 keine

KVB - Planegg 1 1 keine

KVB - Planegg 1 0

KVB - Planegg 1 1 keine

KVB - Planegg 1 0

KVB - Planegg 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Pullach 1 0

KVB - Putzbrunn 1 0

KVB - Putzbrunn 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Putzbrunn 1 0

KVB - Putzbrunn 1 0

KVB - Putzbrunn 1 0

KVB - Riemerling 1 0

KVB - Sauerlach 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Sauerlach 1 0

KVB - Sauerlach 1 0

KVB - Schäftlarn 1 0

KVB - Straßlach 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Straßlach 1 0

KVB - Straßlach 1 0

KVB - Straßlach 1 0

KVB - Straßlach 1 0

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Taufkirchen 1 WLAN - CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Unterföhring 1 0

KVB - Unterföhring 1 0

KVB - Unterföhring 1
WLAN - Umrüstung auf 
CryptoMagic

1
bisher kostenlos, zukünftig 10 
EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine

KVB - Unterhaching 1 1 keine

KVB - Unterhaching 1 0

KVB - Unterhaching 1 0

KVB - Unterschleißheim 1 WLAN-CryptoMagic 1
10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Unterschleißheim 1 0

KVB - Unterschleißheim 1 0

KVB - Unterschleißheim 1 0

KVB - Ottobrunn 1 0

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 0 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1
WLAN nur im 
Aufenthaltsraum

20 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1 BayernWLAN 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1
FreiFunk derzeit in 
Arbeit

1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1 aktuell in Arbeit 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 1 M-WLAN 20 1 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine

KVB - München 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Aresing 1 funk 1

KVB - Berg im Gau 1 funk 2 1 keine

KVB - Bergheim 1 funk 50 1 keine

KVB - Brunnen 1 kabelgebunden 175 0

KVB - Ehekirchen 1 kabelgebunden 250 0

KVB - Gachenbach 0 0

KVB - Gachenbach 1 kabelgebunden 6 0

KVB - Karlshuld 1 kabelgebunden 175 1 keine

KVB - Königsmoos 0 100 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Neuburg 1 kabelgebunden 16 1 keine

KVB - Neuburg 0 0

KVB - Neuburg 1 kabelgebunden 2 1 keine

KVB - Neuburg 1 kabelgebunden 16 1

KVB - Neuburg 1 kabelgebunden 0

KVB - Rennertshofen 1 kabelgebunden 100 0

KVB - Schrobenhausen 1 kabelgebunden 100 0

KVB - Schrobenhausen 1 kabelgebunden 100 0

KVB - Schrobenhausen 1 kabelgebunden 250 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Schrobenhausen 1 kabelgebunden 100 1 keine

KVB - Schrobenhausen 1 kabelgebunden 100 1 keine

KVB - Neuburg 1 kabelgebunden 16 0

KVB - Langenmosen 1 kabelgebunden 16 1

KVB - Baar 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Baar 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Baar 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Baar 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Baar 1 Bayern WLAN 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ernsgaden 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 10 1

11,67 EUR 
für § 2-
Bezieher in 
RBS 2
10,78 EUR 
für § 3-

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 1 1

KVB - Geisenfeld 1 Bayern WLAN 1 0

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Geisenfeld 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Hettenshausen 1 Telefonanschluss 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Hohenwart 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Hohenwart 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Hohenwart 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Ilmmünster 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Jetzendorf 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Manching 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Münchsmünster 1 Bayern WLAN 1 1

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pörnbach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Pörnbach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Reichertshofen 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Reichertshofen 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Rohrbach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Scheyern 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Scheyern 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Schweitenkirchen 1 Bayern WLAN 1 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Vohburg 1 Telefonanschluss 1

KVB - Wolnzach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Wolnzach 1 Telefonanschluss 1 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Wolnzach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Wolnzach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Wolnzach 1 Telefonanschluss 1 0

KVB - Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 keine Kosten für Bewohner keine

KVB - Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 100 1 keine Kosten für Bewohner keine

KVB - Rosenheim 1
DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

1

KVB - Rosenheim 1
Gespräche mit 

Komro wg. 
Einrichtung WLAN

DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

1

KVB - Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 100 1 keine Kosten für Bewohner keine

KVB - Rosenheim 1
DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Rosenheim 1
Gespräche mit 

Komro wg. 
Einrichtung WLAN

DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1
Gespräche mit 

Komro wg. 
Einrichtung WLAN

DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1
Gespräche mit 

Komro wg. 
Einrichtung WLAN

DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1
DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1
DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 100 1 keine Kosten für Bewohner keine

KVB - Rosenheim 1
DSL technisch möglich, 
LTE vorhanden

0

KVB - Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 100 1 keine Kosten für Bewohner keine

KVB - Albaching 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Amerang 0 0

KVB - Aschau 0 1 kostenlos keine

KVB - Aschau 0 0

KVB - Aschau 0 0

KVB - Aschau 0 0

KVB - Aschau 0 0

KVB - Babensham 1 1 kostenlos nein

KVB - Babensham 1 1 kostenlos nein

KVB - Bad Aibling 1 1 kostenlos nein
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad Aibling 0 0

KVB - Bad Aibling 0 0

KVB - Bad Aibling 0 0

KVB - Bad Aibling 0 0

KVB - Bad Endorf 0 0

KVB - Bad Endorf 0 0

KVB - Bad Endorf 0 0

KVB - Bad Endorf 0 0

KVB - Bad Endorf 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bad Endorf 0 0

KVB - Bernau 0 0

KVB - Brannenburg 0 0

KVB - Brannenburg 0 0

KVB - Breitbrunn 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Bruckmühl 0 0

KVB - Edling 0 0

KVB - Edling 0 0

KVB - Edling 0 0

KVB - Edling 0 0

KVB - Eggstätt 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Eggstätt 0 0

KVB - Eggstätt 0 0

KVB - Eiselfing 0 0

KVB - Eiselfing 0 0

KVB - Feldkirchen 0 0

KVB - Feldkirchen 0 0

KVB - Flintsbach 0 0

KVB - Flintsbach 0 0

KVB - Frasdorf 1 1 kostenlos keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Frasdorf 0 0

KVB - Frasdorf 0 0

KVB - Frasdorf 0 0

KVB - Griesstätt 0 0

KVB - Griesstätt 0 0

KVB - Griesstätt 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Großkarolinenfeld 0 0

KVB - Halfing 1 1 kostenlos keine

KVB - Halfing 0 0

KVB - Höslwang 0 0

KVB - Kiefersfelden 0 0

KVB - Kiefersfelden 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Kiefersfelden 0 0

KVB - Kiefersfelden 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Kolbermoor 0 0

KVB - Neubeuern 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Neubeuern 0 0

KVB - Nußdorf a.Inn 0 1 kostenlos keine

KVB - Nußdorf a.Inn 0 0

KVB - Nußdorf a.Inn I 0 0

KVB - Oberaudorf 0 0

KVB - Oberaudorf 0 0

KVB - Oberaudorf 0 0

KVB - Oberaudorf 0 0

KVB - Oberaudorf 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Oberaudorf 0 0

KVB - Pfaffing 0 0

KVB - Pfaffing 0 0

KVB - Pfaffing 0 0

KVB - Pfaffing 0 0

KVB - Pfaffing 0 0

KVB - Prien 0 0

KVB - Prien 0 0

KVB - Prutting 0 0

Seite 116 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Ramerberg 0 0

KVB - Ramerberg 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Raubling 0 0

KVB - Riedering 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Riedering 0 0

KVB - Rimsting 0 0

KVB - Rimsting 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0

KVB - Rohrdorf 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Rott 0 0

KVB - Rott 0 0

KVB - Rott 0 0

KVB - Rott 0 0

KVB - Samerberg 0 0

KVB - Samerberg 0 0

KVB - Samerberg 0 0

KVB - Samerberg 0 0

KVB - Schechen 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Schechen 0 0

KVB - Schechen 0 0

KVB - Schonstett 0 0

KVB - Söchtenau 0 0

KVB - Soyen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Stephanskirchen 0 0

KVB - Tuntenhausen 0 0

KVB - Tuntenhausen 0 0

Seite 121 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Vogtareuth 0 0

KVB - Vogtareuth 0 0

KVB - Vogtareuth 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

KVB - Wasserburg a.Inn 0 0

Seite 123 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Etterschlag 1 Telefonanschluss 225 1 keine

KVB - Feldafing 1 Telefonanschluss 20 1 keine

KVB - Feldafing 1 Telefonanschluss 50 0

KVB - Gauting 1 Telefonanschluss 1000 1 keine

KVB - Gauting 1 Freifunk München 1 Vertragspartner nicht bekannt keine

KVB - Gauting 1 Telefonanschluss 50 1 keine

KVB - Gilching 1 Telefonanschluss 1 keine

KVB - Gilching 1 Telefonanschluss 16 1 keine

KVB - Gilching 1 Telefonanschluss 16 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Herrsching 1 Telefonanschluss 100 1 keine

KVB - Pöcking 1 Telefonanschluss 1 ja

KVB - Seefeld 1 Telefonanschluss 16 1
Bewohner zahlen pro Monat 7 € 
Voucher

keine

KVB - Starnberg 1 Telefonanschluss 50 1 keine

KVB - Starnberg 1 Telefonanschluss 0 keine

KVB - Starnberg 1 Telefonanschluss 225 1 keine

KVB - Stockdorf 1 Freifunk München 1 Vertragspartner nicht bekannt keine

KVB - Tutzing 1 Telefonanschluss 50 1 keine

KVB - Altenmarkt a.d.Alz 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Altenmarkt a.d.Alz 1 Mobilfunkempfang LTE 0

KVB - Palling 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Petting 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Reit im Win 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Schnaitsee 1 Mobilfunkempfang LTE 0

KVB - Schnaitsee 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Siegsdorf 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Traunreut 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Traunreut 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Traunreut 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Traunreut 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Traunstein 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Traunstein 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

1 keine

KVB - Waging 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Waging 1
kabelgebundener 
Telefonanschluss

0

KVB - Altenstadt 0 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Bernbeuren 1 Telefondose 50 1 40 EUR keine

KVB - Bernried 1 Telefondose 1 32 EUR keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Bernried 1 Telefondose 1 32 EUR keine

KVB - Böbing 1
Telefondose Büro 
Restaurant Giovanni

1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Burggen 1 Telefondose 1 kostenfrei keine

KVB - Hohenfurch 1 Telefondose 50 1 38 EUR keine

KVB - Hohenfurch 1 Router mit SIM-Card 20 1 24 EUR keine

KVB - Hohenpeißenberg 1
Telefondose Zimmer 1 
für EG + OG

1 keine

KVB - Hohenpeißenberg 1
Telefondose in Zimmer 
1, EG

1 keine

KVB - Huglfing 1 Telefondose 1 5 EUR keine

KVB - Huglfing 1 Telefondose 1 20 EUR keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Huglfing 1 Telefondose 1 25 EUR keine

KVB - Iffeldorf 1 Telefondose 1 kostenlos keine

KVB - Iffeldorf 1 Telefondose 1 32 EUR keine

KVB - Ingenried 1 SIM-Karte Handy 1 keine

KVB - Oberhausen 1 Telefondose 1 34 EUR keine

KVB - Oberhausen 1 Telefondose 1 EG bezahlt für beide Parteien keine

KVB - Pähl 1 Telefondose 1 14 EUR keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1
2 Router: Küche und in 
Solomon`s Zimmer 3 
(Steckdose ? )

1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 (über Steckdose EG) 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 0 1 keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1 keine Kosten für Regierung/KVB keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1
Router in Antennendose 
3-Punkt (+ Steckdose 
ohne Fktn. ?)

1 40 keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peißenberg 1 Telefondose
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Peiting 1 Telefondose 1 k.A. keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peiting 1 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Peiting 0 0

KVB - Peiting 1 Telefondose 50 1 42 EUR keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 16 1 23 EUR keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 25 1 20 EUR keine

KVB - Peiting 1
Internetanschluss von 1. 
OG li.

1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Peiting 1 Telefondose 0 k.A.

KVB - Peiting 1
Internetanschluss von 1. 
OG li.

1 keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 1 7 EUR keine

KVB - Peiting 1 Telefondose 1 41 EUR keine

KVB - Peiting 1 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 30 EUR keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 50 EUR keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 40 EUR keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 30 EUR keine

Seite 133 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Penzberg 1 1 keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 150 1 keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 25 EUR keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 keine

KVB - Penzberg 1 Telefondose 1 keine

KVB - Polling 1 Telefondose 78 1 5 EUR keine

KVB - Polling 1
Steckdose (nachgerüstet 
von R.O.)

48 1 5 EUR keine

KVB - Raisting 1 Telefondose 1 keine

KVB - Rottenbuch 1 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Schongau 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Schongau 1 Fernseher-Steckdose 1 keine

KVB - Schongau 1 Fernseher-Steckdose 50 1 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 0 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 1 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 0 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 0 keine

KVB - Schongau 0 0 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Schongau 1 Telefondose 1 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 16 1 40 keine

KVB - Schongau 1 Telefondose 8 1 35 keine

KVB - Schwabbruck 1 Telefondose 1 7 keine

KVB - Seeshaupt 1 Telefondose Dachboden 1 keine

KVB - Seeshaupt 1 Telefondose 1
5 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Steingaden 1 1
7 EUR / während Corona 
kostenlos

keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 € keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 33 keine

KVB - Weilheim 1 1 keine

KVB - Weilheim 1 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 0

KVB - Weilheim 1 Fernseher-Steckdose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Steckdose, aber defekt 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 5 keine

KVB - Weilheim 1
mit Verstärker vom 
Nachbarn 4. Stock, li.

1 kostenfrei keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine

KVB - Weilheim 1 Telefondose 1 keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberbayern

KVB - Wessobrunn 1 Telefondose 1 12 EUR keine

KVB - Wessobrunn 1 Telefondose 1 31 EUR keine

KVB - Wielenbach 1 Telefondose 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

GU Abensberg 1 in Planung 0 in Planung

GU Bad Griesbach 0 0

GU Böbrach 1 WLAN 1 kostenlos keine

GU Bogen 0 0

GU Breitenberg 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Büchlberg 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Eggenfelden 0 Beauftragt 0 Beauftragt

GU Fürstenstein 1 WLAN 1 5 EUR Person/Monat keine

GU Fürstenzell 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Geisenhausen 1 WLAN 1 kostenlos keine

GU Grafenau 0
Fertigstellung ca. 
Oktober 21

0
Fertigstellung ca. 
Oktober 21

GU Hartkirchen 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Hauzenberg 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Hutthurm 1 WLAN 1 kostenlos keine

GU Kelheim 1 WLAN 1 kostenlos keine

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

GU Landshut 0 Beauftragt 0 Beauftragt

GU Landshut 1 Beauftragt WLAN 1 Beauftragt Nein

GU Mallersdorf 0 in Planung 0 in Planung

GU Obergangkofen 0 in Planung 0 in Planung

GU Ortenburg 0 Beauftragt 0 Beauftragt 

GU Passau 1 WLAN 1 5 EUR/Monat

GU Passau 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Passau 1 WLAN 1 kostenlos

GU Passau 1 WLAN 1 kostenlos

GU Passau 0 0

GU Passau 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Pfaffenberg 1 WLAN 1 Nein

GU Plattling 0 0

GU Poschetsried 0 in Planung 0 in Planung

GU Riedenburg 0 in Planung 0 in Planung
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

GU Ruhstorf 1 in Planung (StBA) WLAN 1 in Planung (StBA) nein

GU Saal 1 WLAN 1 nein

GU Salzweg 1 WLAN 1
29,90 Euro 
Person/Monat

GU Straubing 1 WLAN 0

GU Straubing 0 Beauftragt WLAN 0 Beauftragt

GU Straubing 0 Beauftragt WLAN 0 Beauftragt

GU Thyrnau 1 WLAN 1 Nein

GU Tittling 1 WLAN 1 5 EUR Person/Monat

GU Triftern 1 WLAN 1 5 EUR Person/Monat

GU Viechtach 1 WLAN 1 Nein

GU Vilshofen 0 in Planung (StBA) 0 in Planung (StBA)

GU Waldkirchen 1 WLAN 1 Nein

GU Wallersdorf 0 Beauftragt 0 Beauftragt

TGU Eggenfelden 0 Beauftragt 0 Beauftragt

TGU Landshut 0 Beauftragt 0 Beauftragt
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

TGU Landshut 0 Beauftragt 0 Beauftragt

KVB - KS Landshut 0 0

KVB - KS Straubing 0 0

KVB - LRA Deggendorf 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA DGF-Landau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Freyung-Grafenau 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Kelheim - Bad Abbach 0 0

KVB - LRA - Kehlheim 0 0

KVB - LRA - Kehlheim 0 0

KVB - LRA - Kehlheim 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Landshut 0 0

KVB - LRA Regen 1 WLAN 1 gemeinsame Übernahmekeine

KVB - LRA Rottal-Inn 0 0

KVB - LRA Rottal-Inn 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Rottal-Inn 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Rottal-Inn 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Rottal-Inn 0 0

KVB - LRA Rottal-Inn 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Rottal-Inn 0 0

KVB - LRA Straubing-Bogen 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Straubing-Bogen 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Straubing-Bogen 1 WLAN 1 kostenlos keine

KVB - LRA Straubing-Bogen 1 WLAN 1
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Unterkunftsnamen

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Niederbayern

KVB - LRA Straubing-Bogen 1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

GU Amberg 1 feste Leitung 250 0

GU Arnschwang 1 feste Leitung 16 1

GU Bad Kötzing 1 WLAN 1.000 1 kostenlos keine

GU Cham 1 feste Leitung 1.000 0

GU Eschenbach 1 feste Leitung 250 1

GU Hernau 1 WLAN 50 1 1 kostenlos keine

GU Neumarkt 1 LTE 16 0 in Planung

GU Neunburg 1 WLAN 6 1

GU Nittenau 1 WLAN 100 1

GU Parsberg 1 LTE 16 0 in Planung

GU Regensburg 1 feste Leitung 16 0 in Planung

GU Regensburg 1 WLAN 250 1 kostenlos keine

GU Regensburg 1 WLAN 100 1 kostenlos keine

GU Regensburg 1 feste Leitung 250

GU Regensburg 1 WLAN 16 1 kostenlos keine

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

GU Regenstauf 1 WLAN 1 1 kostenlos keine

GU Schwandorf 0 in Planung WLAN 100 1 1 kostenlos keine

GU Teublitz 1 WLAN 100 1 1 kostenlos keine

GU Tirschenreuth 1 WLAN 100 1 kostenlos keine

GU Weiden 0 in Planung 16 0 in Planung

GU Wörth 1 WLAN 250 1 kostenlos keine

Quarantäne-DEP 1 LTE 1.000 0 in Planung

Quarantäne-DP 16

TGU Altenstadt 1 WLAN 1.000 1

TGU Amberg 1 feste Leitung 0

TGU Amberg 1 feste Leitung 1.000 0

TGU Amberg 1 feste Leitung 250 1 kostenlos keine

TGU Amberg 1 feste Leitung 16 0

TGU Amberg 1 feste Leitung 250 0

TGU Auerbach 1 feste Leitung 1.000 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

TGU Burgweinting 1 feste Leitung 16

TGU Cham 1 feste Leitung 1.000 0

TGU Cham 1 feste Leitung 250 0

TGU Cham 0 6 0

TGU Cham 0 1.000 0

TGU Dachelhofen 0 in Planung WLAN 250 1 1 kostenlos keine

TGU Eschlkam 1 feste Leitung 250 0 in Planung

TGU Eschlkam 1 feste Leitung 100

TGU Falkenstein 1 WLAN 16 1 kostenlos keine

TGU Furth 1 feste Leitung 100 0

TGU Furth 1 feste Leitung 100 0

TGU Furth 1 feste Leitung 100 0

TGU Hagelstadt 1 feste Leitung 250 0

TGU Hohenfels 0 in Planung 16 0 in Planung

TGU Lappersdorf 1 feste Leitung 1.000
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

TGU Mähring 0 in Planung 250 0 in Planung

TGU Neumarkt 1 LTE 1.000 0 in Planung

TGU Neumarkt 1 LTE 1.000 0 in Planung

TGU Neutraubling 1 feste Leitung 175

TGU Pfatter 1 WLAN 250 1

TGU Regensburg 1 feste Leitung 175 0 in Planung

TGU Roding 1 WLAN 100 1

TGU Schwandorf 1 feste Leitung 1.000 0 in Planung

TGU Sulzbach-Rosenberg 1 feste Leitung 100 0

TGU Tegernheim 1 feste Leitung 1.000

TGU Tegernheim 1 feste Leitung 250

TGU Velburg 0 in Planung 175 0 in Planung

TGU Vilseck 1 feste Leitung 16

TGU Vilseck 1 feste Leitung 1.000

TGU Waldau 0 in Planung 100 0 in Planung
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

TGU Waldsassen 1 WLAN 250 1

TGU Weiden 0 in Planung 1.000 0 in Planung

TGU Weiden 0 in Planung 250 0 in Planung

TGU Weiden 0 in Planung 1.000 0 in Planung

TGU Weiden 0 in Planung 250 0 in Planung

TGU Windischbergerdorf 0 175 0

KVB - AS 1 feste Leitung 16 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1
kostenlos, zahlt 
bisher Vermieter

KVB - AS 1 0

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1
Glasfaserleitung ab 
ca. Ende 09-2021

0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 0 gekündigt 0

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1 kostenlos
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 500 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1 Bewohner anteilig

KVB - AS 1 feste Leitung 0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 16 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 16 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 0 Bewohner

KVB - AS 1
Telefonleitung wäre 
vorhanden

0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 Bewohner anteilig

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 500 1 Bewohner anteilig

KVB - AS 1 feste Leitung 500 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 50 1 kostenlos

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 0 Bewohner

KVB - AS 1 feste Leitung 100 1 kostenlos

KVB - CHA 1 Leitung liegt im Haus 0 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB-CHA 1 Leitung liegt im Haus 0 nein

KVB - CHA 1
Router + 
HOTSPLOTS VPN-
Routing

1 52,82€ / Mon. 0

KVB - CHA 1 Leitung liegt im Haus 0 0

KVB - CHA 1 WLAN 1 unbekannt 0

KVB - CHA 1
Speet Rooter + 4 
Repeater

1 28,62 € / Mon. 0

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 Feste Leitung 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 Feste Leitung 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 Feste Leitung 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - LR 1 WLAN 1 unbekannt nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NEW 1 Festnetzanschluss 0 nein nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 15 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 ja 10,00 €

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 0 - 0 0 - -

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 0 - 0 0 - -

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 100 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 1 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 15 1 0 nein

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 50 1 0

KVB - NM 1 Anschluss vorhanden 0 0

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 20 0
direkt über 
die Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 100 1 1 entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 1 1 entfällt

KVB - TIR 1 Kabelanschluss 250 1 1 entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 Kabelanschluss 1 0 0

KVB - TIR 1 Kabelanschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 32 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 1 0 0

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 32 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 1 0 0

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 1 0 0

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 0
Vertragsabschluss 
direkt über 
Asylbewerber

entfällt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand

, wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe 

pro Monat

Stichtag: 10.09.2021 - Oberpfalz

KVB - TIR 1 DSL-Anschluss 50 1 0 0

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

175 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

KVB - WEN 1
Kabel- / 
Telefonanschluss

250 0 nein

TGU Neumarkt 1 Feste Leitung 250 0 in Planung
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

GU Arzberg 1 Router 1 keine keine

GU Arzberg 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Bad 1 Router 1 keine keine

GU Bamberg 1 Router 0 keine keine

GU Bamberg 1 Router 1 keine keine

GU Bayreuth 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Bayreuth 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Bayreuth 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Bindlach 1 Router 1 keine

GU Coburg 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Coburg 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Coburg 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Ebersdorf 1 Router 1

GU Forchheim 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Helmbrechts 1 Router 1 keine keine

GU Hirschaid 1 Router 1 keine keine

GU Hof 0 In Planung 0 In Planung

GU Hof 0 In Planung 0 In Planung

GU Kronach 1 Router 1 keine keine

GU Kulmbach 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Kulmbach 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Küps 1 Router 1 keine keine

GU Lichtenfels 0 In Planung 0 In Planung

GU Mainleus 0 In Planung 0 In Planung

GU Marktredwitz 1 Router 1 keine keine

GU Münchberg 0 In Planung 0 In Planung

GU Naila 1 Router 1 keine keine

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

GU Neuenmarkt 1 Router 1 keine keine

GU Oberkotzau 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

GU Pressig 1 Router 1 keine keine

GU Rehau 1 Router 1 keine keine

GU Schwarzenbach 1 Router 1 keine keine

GU Selb 0 In Planung 0 In Planung

GU Selb 1 Router 1 keine keine

GU Weidenberg 0 In Planung 0 In Planung

GU Weismain 1 Router 1 keine

GU Weismain 0 In Planung 0 In Planung

GU Wunsiedel 1 Router 1 keine keine

KVB - LkBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LkrBa 1 feste Leitung 0 keine

KVB - LKrBt 1 WLAN 1 keine

KVB - LkrBt 1 WLAN 1 keine

KVB - LkrBt 1 WLAN 1 keine

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1 freiwillige Leistung keine

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1 freiwillige Leistung keine

KVB - LkrCo 1 Router 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1 freiwillige Leistung keine

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 0 0

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrCo 1 Router 1 freiwillige Leistung keine

KVB - LkrCo 1 Router 1

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrFo 1 Router 0 nein keine

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 1

KVB - LkrFo 0 0

KVB - LkrFo 1 Router 1 nein keine

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 WLAN 1 keine

KVB - LkrHo 1 WLAN 1 keine

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 1

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 1

KVB - LkrHo 1 feste Leitung 1

KVB - LkrHo 0 0

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 0

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LKrKc 1 LTE 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKc 1 feste Leitung 1

KVB - LkrKu 1 WLAN 1 Bewohner keine

KVB - LkrKu 1 WLAN 1 Bewohner keine

KVB - LkrKu 0 0

KVB - LkrKu 1 WLAN 1 Bewohner keine

KVB - LkrKu 1 WLAN 1 Vermieter(39,00 € pro Monat) keine

KVB - LkrKu 1 WLAN 1 Bewohner keine

KVB - LkrLi 1 WLAN 1

KVB - LkrLif 1 WLAN 1

KVB - LkrLif 1 WLAN 1

KVB - LkrLif 1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrLif 1 WLAN 1

KVB - LkrLif 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - LkrLif 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - LkrLif 1 WLAN 1

KVB - LkrLif 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - LkrLif 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - LkrLif 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - LkrLif 1 WLAN 1

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LKrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - LkrWun 0 nicht bekannt 0 keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Bewohner keine

KVB - StBt 1 1 Stadt Bayreuth keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Oberfranken

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

KVB - StCo 0 nicht bekannt 0 keine keine

Seite 179 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

GU AN 0
Fertigstellung bis Oktober 
2021

0
Fertigstellung bis 
Oktober 2021

0

GU AN 0
Fertigstellung bis Oktober 
2021

0
Fertigstellung bis 
Oktober 2021

0

GU AN 0
Fertigstellung bis Oktober 
2021

0
Fertigstellung bis 
Oktober 2021

0

GU Burghaslach 1 WLAN 1 0 1 0

GU Dietenhofen 0
Fertigstellung bis 
November 2021

0
Fertigstellung bis 
November 2021

0

GU Dietenhofen 1 Feste Leitung 0 0

GU Eckental 1 WLAN 1 0 0 0

GU Eckental 1 WLAN 1 0 0 0

GU ER 0 Beauftragt 0 Beauftragt 0

GU ER 1 Feste Leitung 0 0

GU ER 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU Feucht 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU FÜ 1 WLAN 1 0 0 0

GU FÜ 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU FÜ 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU FÜ 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU FÜ 1 WLAN 1 0 0 0

GU FÜ 1 WLAN 1 0 0 0

GU FÜ 0
Fertigstellung bis Ende 
September 2021

0
Fertigstellung bis Ende 
September 2021

0

GU Greding 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Gunzenhausen 1 Feste Leitung 0 0

GU Heidenheim 1 Feste Leitung 0 0

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

GU Höchstadt 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Lauf 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU Neuhaus 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Neunkirchen 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Neustadt 1 WLAN 0 0

GU N 0 in Planung 0 in Planung 0

GU N 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU N 0 in Planung 0 in Planung 0

GU N 1 Feste Leitung 0 0

GU N 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU N 0 Beauftragt 0 Beauftragt 0

GU N 1 Feste Leitung 0 0

GU N 0 in Planung 0 in Planung 0

GU N 1 WLAN 1 0 0 0

GU N 1 WLAN 1 0 0 0

GU N 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU N 1 LTE 0 0

GU N 0 in Planung 0 in Planung 0

GU N 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Roth 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Roth 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Roth 0 in Planung 0 in Planung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

GU Rupprechtstegen 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Sachsen 1 Feste Leitung 0 0

GU SC 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU SC 0 in Planung 0 in Planung 0

GU Schopfloch 1 WLAN 1 0 1 0

GU Solnhofen 1 WLAN 1 0 0 0

GU Solnhofen 1 WLAN 1 0 0 0

GU Treuchtlingen 1 Feste Leitung 0 0

GU Treuchtlingen 1 Feste Leitung 0 0

GU Uffenheim 1 Feste Leitung 0 0

GU Uffenheim 1 WLAN 0 0 0

GU Vorra 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU Vorra 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen 0

GU Weißenburg 0 Beauftragt 0 Beauftragt 0

GU Weißenburg 1 Feste Leitung 0 0

GU Weißenburg 0 Beauftragt 0 Beauftragt 0

TGU Ipsheim 1 WLAN 0 Verhandlungen laufen 0 0

KVB - Abenberg 1 Feste Leitung 1 0 0

KVB - Abenberg 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Altdorf 1 Router 1 0 1 0

KVB - AN 1 Feste Leitung 0

KVB - Arberg 1 Router 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Arberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Aurach 1 Feste Leitung 0

KVB - Aurach 1 Feste Leitung 0

KVB - Aurach 1 Router 0

KVB - Aurach 1 nicht bekannt 0

KVB - Aurach 1 Router 0

KVB - Aurachtal 1 Feste Leitung 0

KVB - Bad Windsheim 1 Feste Leitung 0

KVB - Bad Windsheim 1 Feste Leitung 0

KVB - Bad Windsheim 1 Router 1

KVB - Baiersdorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Bechhofen 1 Feste Leitung 0

KVB - Bechhofen 1 Feste Leitung 0

KVB - Bechhofen 1 Router 0

KVB - Bechhofen 1 Feste Leitung 0

KVB - Bechhofen 1 Router 0

KVB - Bechhofen 1 Feste Leitung 0

KVB - Bruckberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Bruckberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Büchenbach 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Buckenhof 1 WLAN 1 0

KVB - Burgoberbach 1 Feste Leitung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Burgthann 1 Router 1 0 1 0

KVB - Colmberg 1 Router 0

KVB - Dentlein 1 Router 0

KVB - Diespeck 1 Feste Leitung 0

KVB - Dietenhofen 1 Router 0

KVB - Dinkelsbühl 1 Router 0

KVB - Dombühl 1 Router 0

KVB - Dürrwangen 1 Router 0

KVB - Dürrwangen 1 Router 0

KVB - Eckental 1 Feste Leitung 0

KVB - Eckental 1 Feste Leitung 0

KVB - Eckental 1 Feste Leitung 0

KVB - Eckental 1 Feste Leitung 0

KVB - ER 1 Router 1 0 0

KVB - ER 1 Router 1 0 0

KVB - ER 1 Feste Leitung 0 0 0

KVB - ER 1 WLAN 1 0 0

KVB - ER 1 WLAN 1 0 0

KVB - ER 1 WLAN 1 0 0

KVB - ER 1 Feste Leitung 0 0 0

KVB - ER 1 WLAN 1 0 0

KVB - ER 1 WLAN 1 0 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - ER 1 Feste Leitung 0 0 0

KVB - Feuchtwangen 1 Router 0

KVB - Feuchtwangen 1 Repeater 0

KVB - Feuchtwangen 1 Router 0

KVB - Feuchtwangen 1 Feste Leitung 0

KVB - Flachslanden 1 nicht bekannt 0

KVB - Flachslanden 1 Feste Leitung 0

KVB - Flachslanden 1 Feste Leitung 0

KVB - Flachslanden 1 nicht bekannt 0

KVB - FÜ 1 Feste Leitung 0

KVB - Georgensgmünd 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Georgensgmünd 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Georgensgmünd 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Geslau 1 Router 0

KVB - Georgensgmünd 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Greding 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Gunzenhausen 0 in Planung 0 in Planung

KVB - Gunzenhausen 1 Feste Leitung 0

KVB - Happurg 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Heideck 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Heideck 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Heideck 1 Feste Leitung 1 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Heideck 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Heideck 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Heilsbronn 1 Router 0

KVB - Heilsbronn 1 Feste Leitung 0

KVB - Heilsbronn 1 Feste Leitung 0

KVB - Heilsbronn 1 nicht bekannt 0

KVB - Heroldsberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Herrieden 1 Feste Leitung 0

KVB - Herrieden 1 Router 0

KVB - Herrieden 1 WLAN 0

KVB - Herrieden 1 Feste Leitung 0

KVB - Herrieden 1 Router 0

KVB - Hersbruck 1 Router 1 0 1 0

KVB - Herzogenaurach 1 Feste Leitung 0

KVB - Herzogenaurach 1 WLAN 1 0

KVB - Hilpoltstein 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Hilpoltstein 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Hilpoltstein 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Lauf 1 Router 1 0 1 0

KVB - Lauf 1 Router 1 0 1 0

KVB - Lauf 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Lehrberg 1 Router 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Lehrberg 1 Router 0

KVB - Leinburg 1 Router 1 0 1 0

KVB - Leutershausen 1 Feste Leitung 0

KVB - Leutershausen 1 Feste Leitung 0

KVB - Leutershausen 1 Router 0

KVB - Lichtenau 1 Router 0

KVB - Lichtenau 1 Router 0

KVB - Markt Bibart 1 Feste Leitung 0

KVB - Markt Bibart 1 Router 0 0

KVB - Markt Bibart 1 Router 0 0

KVB - Markt Erlbach 1 Router 0

KVB - Merkendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Merkendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Merkendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Merkendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Merkendorf 1 nicht bekannt 0

KVB - Merkendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Mitteleschenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Möhrendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Möhrendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - Neuendettelsau 1 Feste Leitung 0

KVB - Neusitz 1 Router 0

KVB - Neusitz 1 Feste Leitung 0

KVB - Neustadt 1 Feste Leitung 0

KVB - Neustadt 1 Router 0

KVB - Neustadt 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 0 Verhandlungen laufen 0 Verhandlungen laufen

KVB - N 1 Feste Leitung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 0 in Planung 0 in Planung

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 Feste Leitung 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - N 1 WLAN 1 0

KVB - Oberdachstetten 1 Feste Leitung 0

KVB - Ohrenbach 2 1 Router 0

KVB - Ornbau 1 Router 0

KVB - Ornbau 1 Router 0

KVB - Ornbau 1 Feste Leitung 0

KVB - Ornbau 1 Router 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Petersaurach 1 Feste Leitung 0

KVB - Pleinfeld 1 Feste Leitung 0

KVB - Pommelsbrunn 1 Router 1 0 1 0

KVB - Rednitzhembach 1 WLAN 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Roth 1 WLAN 1 1 0

KVB - Roth 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Röttenbach 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Rothenburg 1 Router 0

KVB - Rothenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Rothenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Rothenburg 1 Router 0

KVB - Rothenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Röthenbach 1 Router 1 0 1 0

KVB - Röthenbach 1 Router 1 0 1 0

KVB - Rückersdorf 1 Router 1 0 1 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - Schillingsfürst 1 nicht bekannt 0

KVB - Schillingsfürst 1 Feste Leitung 0

KVB - Schillingsfürst 1 nicht bekannt 0

KVB - Schnaittach 1 Router 1 0 1 0

KVB - Schwanstetten 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Schwanstetten 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Schwanstetten 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Schwarzenbruck 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Schwarzenbruck 1 Feste Leitung 0 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - SC 1 Feste Leitung 0

KVB - Spalt 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Spalt 1 nicht bekannt 1 0

KVB - Spalt 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Thalmässing 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Treuchtlingen 1 Feste Leitung 0

KVB - Uehlfeld 1 Router 0 0

KVB - Wassertrüdingen 1 nicht bekannt 0

KVB - Wassertrüdingen 1 Feste Leitung 0

KVB - Wassertrüdingen 1 nicht bekannt 0

KVB - Wassertrüdingen 1 nicht bekannt 0

KVB - Wassertrüdingen 1 Feste Leitung 0

KVB - Wassertrüdingen 1 nicht bekannt 0

KVB - Wassertrüdingen 1 nicht bekannt 0

KVB - Weidenbach 1 Router 0

KVB - Weihenzell 1 Feste Leitung 0

KVB - Weisendorf 1 Feste Leitung 0

KVB - Weisendorf 1 Feste Leitung 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzunge

n vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische 

Voraussetzung = 0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Mittelfranken

KVB - Weißenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Weißenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Weißenburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 1 0 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 1 0 0

KVB - Wendelstein 1 Feste Leitung 1 0 0

KVB - Wilburgstetten 1 nicht bekannt 0

KVB - Wilburgstetten 1 Feste Leitung 0

KVB - Windsbach 1 Router 0

KVB - Windsbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Winkelhaid 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Winkelhaid 1 Feste Leitung 0 0

KVB - Wittelshofen 1 nicht bekannt 0

KVB - Wolfr.-Eschenbach 1 Router 0

KVB - Wolfr.-Eschenbach 1 Router 0
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

KVB - LKAB 1 1 kostenlos

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 kostenlos

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 5€ p. P./m.

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 ja

KVB - LKAB 1 1 keine 

KVB - LKAB 1 1 keine 

KVB - LKAB 1 1 keine 

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKAB 1 1 keine 

KVB - LKAB 1 1 Ja

KVB - LKAB 1 1 keine 

KVB - LKAB 1 1 keine 

KVB - LKKG 0
Unterkunft soll 
aufgegeben werden

0
Unterkunft soll 
aufgegeben werden

KVB - LKKT 1 1
Nein - kostenfrei für die 
Bewohner

keine

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 1 1 Unterkunft derzeit nicht belegt

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMSP 1 1 WLAN abgemeldet, da Bewohner keine

KVB - LKMSP 1 1 eigener Vertrag der Bewohner
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKMSP 0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

KVB - LKMSP 0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

Zugang wird vorbereitet

KVB - LKMSP 0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

Wechsel Bewohner / 
Neuanmeldung erforderlich

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 1 1 muss neu angemeldet werden

KVB - LKMSP 1 1 keine

KVB - LKMSP 1 1 eigener Vertrag der Bewohner

KVB - LKMSP 1 1 eigener Vertrag der Bewohner

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 0
Unterkunft soll 
aufgegeben werden

0
Unterkunft soll 
aufgegeben werden

Unterkunft derzeit nicht belegt keine

KVB - LKMSP 1 1 5 EUR / Monat keine

KVB - LKMSP 1 1 35 EUR / Monat Familie keine
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKMSP 1 1 gegen Gebühr keine

KVB - LKMSP 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

UK wird zum 01.07.21 aktiviert

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMIL 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMIL 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1 kostenlos keine

KVB - LKMIL 1 1
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKMIL 1 1

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKNES 1 1
Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

Keine Kürzung

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 1 1

KVB - LKSW 1 1

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 1 1

KVB - LKSW 1 1

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 1 1

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

KVB - LKSW 1 1
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

KVB - LKSW 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKSW 1 1 kostenlos keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - LKWÜ 1 1 keine

KVB - STAB 1 1 Kopfpauschale keine

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1 Kopfpauschale keine

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1 Kopfpauschale keine

KVB - STAB 1 1 Kopfpauschale keine

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1

KVB - STAB 1 1 Kopfpauschale keine
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

KVB STAB 1 1

KVB - STWÜ 1 1 kostenlos keine

GU Aschaffenburg 1
 ein Gemeinschaftsraum 
ist mit WLAN 
ausgestattet 

1 Kosten trägt Freistaat
derzeit keine 
Kürzung

GU Bad Brückenau 1 1 kostenlos Keine Kürzung

GU Ebern 1 1 kostenlos Keine Kürzung

GU Kitzingen/Corlette 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

GU Kitzingen 1 1 kostenlos Keine Kürzung

GU Marktheidenfeld 1 1 kostenlos Keine Kürzung

GU Mellrichstadt 1 1 ja 

GU Münnerstadt 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

GU Ochsenfurt 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

GU Schweinfurt 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

GU Wörth 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

GU Würzburg 1
ein Gebäude ist mit 
WLAN ausgestattet

1 Kosten trägt Freistaat
derzeit keine 
Kürzung

GU Würzburg 1 1 Kosten trägt Freistaat nein

TGU Amorbach 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Aub 1 1 Kosten trägt Freistaat ja

TGU Bad Bocklet 1 1 Kosten trägt Freistaat ja

TGU Bad Kissingen 0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

TGU Bad Königshofen 1 1 Verm. verkauft Tickets Keine Kürzung

TGU Bad Neustadt 1 1 Verm. verkauft Tickets Keine Kürzung

TGU Burgwallbach 1 1 Kosten trägt Freistaat ja

TGU Eltmann 1 1 kostenlos Keine Kürzung

TGU Fladungen 1 1 kostenlos Keine Kürzung

TGU Gemünden 1 1 kostenlos Keine Kürzung

TGU Giebelstadt 1 1 Kosten trägt Freistaat ja
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

TGU Gochsheim 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Goldach 1 1 Kosten trägt Freistaat ja

TGU Hammelburg 1 1 kostenlos Keine Kürzung

TGU Karlstein 0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

0
Verhandlungen mit 
Vermieter laufen

TGU Kitzingen 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Kleinheubach 1 1 kostenlos Keine Kürzung

TGU Kleinlangheim 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Lohr am Main 0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

0

Prüfung der 
technischen 
Realisierbarkeit 
laufen

TGU Mespelbrunn 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Miltenberg 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Ochsenfurt 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Oerlenbach-Ebenhausen 1 1
Voucher-Verkauf , Höhe 
unbekannt

Keine Kürzung

TGU Röthlein 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung
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Unterkunfsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, 

wenn technische 

Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

Bandbreite des 

Anschlusses in 

Mbit/s

WLAN 

vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - Unterfranken

TGU Schweinfurt 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Würzburg 1 1 Kosten trägt Vermieter Keine Kürzung

TGU Würzburg 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung

TGU Zeil 1 1 eigener Vertrag der Bewohner Keine Kürzung
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 0 in Planung Router 0 in Planung unbekannt unbekannt

GU A 1 provisorisch unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 0 unbekannt unbekannt

Stichtag: 10.09.2021 - RvS
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 Router 50 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU A 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU AIC 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU AIC 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU AIC 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU AIC 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -ALand Bobingen 1 WLAN 50 1 5 €/Monat unbekannnt

GU -ALand Bobingen 1 WLAN 50 1 5 €/Monat unbekannnt

GU -Gersthofen 1 WLAN 1 5-7 Euro/Monat unbekannnt

GU -Gersthofen 1 WLAN 1 5-7 Euro/Monat unbekannnt

GU -Gersthofen 1 WLAN 1 5-7 Euro/Monat unbekannnt

GU -ALand Königsbrunn 1 WLAN 50 1 5-7 Euro/Monat unbekannnt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -ALand Königsbrunn 1 WLAN 50 1 5-7 Euro/Monat unbekannnt

GU -ALand Königsbrunn 0 in Planung Router 0 0 nein unbekannt unbekannt

GU -ALand Langenneufnach 1 Router 50 1 1 € p.P./ 2 € pro Fam./Monat unbekannt

GU -Neusäß 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -ALand Schwabmünchen 1 Router 16 1 kostenlos unbekannt

GU -Stadtbergen 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU DLG 1 WLAN 1 7 € pro Monat unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -DLG Lauingen 1 WLAN 50 1 7 € pro Monat unbekannt

GU DLG 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU DLG 0
Derzeit keine Planung, da unklar 
ist, wie lange die Unterkunft noch 
genutz werden kann.

0

GU -Asbach-Bäumenheim 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -Asbach-Bäumenheim 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

ÜWHDON 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -Kloster Maihingen 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU DON 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU DON 1 WLAN 0 in Bearbeitung

GU DON 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -GZ Günzburg 1 WLAN 50 1 unbekannt unbekannt

GU -GZ 0 in Planung 0 in Bearbeitung

GU -GZ Kötz 1 WLAN 50 1 nein nein

GU -GZ Leipheim 1 WLAN 100 0
strukturierte 
Verkabelung 
vorhanden
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -Neuburg-Edelstetten 1 WLAN 50 1 nein nein

GU -Oxenbronn-Ichenhausen 1 WLAN 50 1 nein nein

GU -KE 1 0
AP müssen istalliert 
werden

ja, Höhe noch unbekannt unbekannt

GU -KE 0 in Planung 0 in Planung ja, Höhe noch unbekannt unbekannt

GU -KE 1 0
AP müssen istalliert 
werden

ja, Höhe noch unbekannt unbekannt

GU -KE 0 in Planung 0 in Planung ja, Höhe noch unbekannt unbekannt

GU -KF 1 WLAN 1 nein unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -KF 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -LI 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -LI 1 Router 0 unbekannt unbekannt

GU -MM 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -MM 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

GU -U 1 WLAN 150 1 5,00 € für zwei Endgeräte unbekannt

ÜWH NU 50 1 nein unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -NU 0 in Planung 0 in Planung

GU -OA 0 in Planung 0 in Planung unbekannt unbekannt

GU -OA 0 in Planung 0 in Planung unbekannt unbekannt

GU -Bad Wörishofen 0 in Planung Router 1 unbekannt unbekannt

GU -Ettringen-Siebnach 1 Router 1 unbekannt unbekannt

GU -Markt Wald 0 in Planung Router 1 unbekannt unbekannt

GU -UA Memmingerberg 1 WLAN 6 1 unbekannt unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

GU -UA Mindelheim 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

ÜWH Krumbach 1 WLAN 50 0 nein nein

ÜWH Eggenthal 1 WLAN 50 1 ja, 45 €/Monat nein

UWH Wertingen 1 WLAN 1 unbekannt unbekannt

KVB - Aichach-Friedberg - 
Adelzhausen

0
vorhandene Leitung technisch nur 
für Telefonfunktion nutzbar

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach 1 Router 50 1 Nein keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach 1 Router 50 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Baar 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Baindlkirch-Ried

1 Router 50 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Freienried

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Friedberg

1 Router 100 1 Nein keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Aichach-Friedberg - 
Friedberg

1 Router 100 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Friedberg

1 Router 250 1 Nein

KVB - Aichach-Friedberg - 
Friedberg 

1 Router 50 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - KIssing 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing 1 Router 100 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing 1 Router 100 1 Nein keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing 1 Router 100 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Mering 1 Router 100 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Mering 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Mühlhausen

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Mühlhausen

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Oberbernbach

1 Router 100 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Obergriesbach

1 Router 16 1 Nein keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 50 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes 1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - Ried 1 Router 50 1 Nein keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Aichach-Friedberg - 
Schmiechen

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Schmiechen

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Steindorf

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Aichach-Friedberg - 
Wessiszell

1 Router 16 1 Nein keine

KVB - Augsburg Lkr. - 
Altenmünster

1 WLAN 50 1 ja, über Voucher (7 €/30 Tage) keine

KVB - Augsburg Lkr. - Biberbach 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Bobingen 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Bonstetten 1 WLAN 27 1 ja, über Voucher (7 €/30 Tage) keine

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Ehingen 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Ellgau 1 WLAN 1 ja nein

KVB - Augsburg Lkr. - Ellgau 1 WLAN 1 ja nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Emersacker 1 Feste Leitung 0 nein nein

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach 1 WLAN 100 1 19,99 Euro/Monat nein

KVB - Augsburg Lkr. - 
Gessertshausen

1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Graben 0 0

KVB - Augsburg Lkr. - Großaitingen 1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Großaitingen 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Heretsried 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Kleinaitingen 1 WLAN 50 1 ja, über Voucher (7 €/30 Tage) nein

KVB - Augsburg Lkr. - Königsbrunn 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Königsbrunn 1 WLAN 50 1 ja, über Voucher (7 €/30 Tage) nein

KVB - Augsburg Lkr. - 
Kutzenhausen

1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Meitingen 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Meitingen 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Mickhausen 1 WLAN 16 1 nein nein

KVB - Augsburg Lkr. - Mickhausen 1 WLAN 16 1 nein nein

KVB - Augsburg Lkr. - 
Mittelneufnach

1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 WLAN 1 nein

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 WLAN 50 1 ja nen
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Nordendorf 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Nordendorf 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Scherstetten 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - 
Schwabmünchen

1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Lkr. - Stadtbergen 1 WLAN 1 nein nein

KVB - Augsburg Lkr. - Thierhaupten 1 WLAN 50 1 ja, über Voucher (7 €/30 Tage) nein

KVB - Augsburg Lkr. - 
Untermeitingen

1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Wehringen 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Wehringen 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Welden 1 WLAN 16 1 nein

KVB - Augsburg Lkr. - 
Zusmarhausen

1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1 IHK, nicht beauftragt 1

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1
Vermieter, nicht 
beauftragt

1

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung 0

KVB - Augsburg Stadt 1
Vermieter, nicht 
beauftragt

1

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1
Vermieter, nicht 
beauftragt

1

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung 0

KVB - Augsburg Stadt 0 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung

nicht in allen 
Wohnungen; 
Umsetzung in 
Planung

0

KVB - Augsburg Stadt 1
Vermieter, nicht 
beauftragt

1

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

Seite 233 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

Seite 234 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

KVB - Augsburg Stadt 0 in Planung

nicht in allen 
Wohnungen; 
Umsetzung in 
Planung

0

KVB - Augsburg Stadt 1 0

Seite 235 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Augsburg Stadt 1

KVB - Augsburg Stadt 0 0

KVB - Augsburg Stadt 0 0

KVB - Augsburg Stadt 0 0

KVB - Augsburg Stadt 0 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Aislingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Bachhagel

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Bächingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Bergheim

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Binswangen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Bissingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Bissingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Buttenwiesen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Buttenwiesen

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Buttenwiesen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

Seite 238 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Dillingen

1 WLAN 1

Seite 239 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Gundelfingen

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Haunsheim

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Höchstädt

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Höchstädt

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Höchstädt

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Holzheim

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Holzheim

1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lauingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Lutzingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Mörslingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Steinheim

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Syrgenstein

1 WLAN 1
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Wertingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Wertingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Wittislingen

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Ziertheim

1 WLAN 1

KVB - Dillingen a.d. Donau - 
Zöschingen

1 WLAN 1

KVB - Donau-Ries - Alerheim 1 WLAN 1
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Amerdingen 1 Dose an der Wand 0 nicht bekannt 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Donau-Ries - Daiting 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Deiningen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Donauwörth 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Fremdingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Genderkingen 0 in Planung 0 Arbeiten laufen

KVB - Donau-Ries - Hainsfarth 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Harburg 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Donau-Ries - Hohenaltheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Huisheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Marktoffingen 1 Feste Leitung 0 nicht bekannt 0

KVB - Donau-Ries - Marxheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - 
Mönchsdeggingen

1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Monheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Monheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Donau-Ries - Möttingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Munningen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen 1 Feste Leitung 1 0

KVB - Donau-Ries - Nördlingen 
Halle A

1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen 
Halle B

1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Donau-Ries - Oberndorf a. 
Lech

1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Oberndorf a. 
Lech

1 Router 0 0

KVB - Donau-Ries - Oettingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Otting 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Otting 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Rain 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Reimlingen 0 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Donau-Ries - Rögling 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Tagmersheim 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Wallerstein 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Donau-Ries - Wechingen 1 WLAN 1 0
Freiwillige Leistung des 
Vermieters

KVB - Günzburg - Aletshausen 1 1 34 EUR / Monat für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Burgau 0 0

KVB - Günzburg - Burgau 1 1 unbekannt für Bewohner keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Günzburg - Burgau 0 0

KVB - Günzburg - Burtenbach 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Deffingen 1 1 10 EUR / Monat für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Ebershausen 1 1
unbekannt, Bezahlung durch 
Bewohner

keine

KVB - Günzburg - Günzburg 1 0

KVB - Günzburg - Günzburg 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Jettingen-
Scheppach

0 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Günzburg - Jettingen-
Scheppach

1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Jettingen-
Scheppach

1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Krumbach 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Krumbach 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Krumbach 0 0

KVB - Günzburg - Krumbach 1 1
15 EUR-Monatsticket für 
Bewohner

keine

KVB - Günzburg - Krumbach 0 in Planung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Günzburg - Leipheim 1 1
15 EUR-Monatsticket für 
Bewohner

keine

KVB - Günzburg - Münsterhausen 0 0

KVB - Günzburg - Neuburg 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Günzburg - Thannhausen 0 0

KVB - Günzburg - Ursberg, 
Bayersried

0 0

KVB - Günzburg - Waltenhausen 1 1
15 EUR-Monatsticket für 
Bewohner

keine

KVB - Günzburg - Ziemetshausen 1 1
30 EUR / Monat Familie
10 EUR / Monat Einzelpers.
für Bewohner

keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Günzburg - Ziemetshausen 0 0

KVB - Günzburg - Ziemetshausen 1 1 kostenlos für Bewohner keine

KVB - Kaufbeuren 1 Router 1 0 kostenlos keine

KVB - Kaufbeuren 1 Feste Leitung 0
Kein Bedarf durch 
Bewohner

0

KVB - Kaufbeuren 1 Feste Leitung 0
Kein Bedarf durch 
Bewohner

0

KVB - Kaufbeuren 1 Router 1 0 kostenlos keine

KVB - Kaufbeuren 1 Router 1 0 kostenlos keine
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Kaufbeuren 1 Router 1 0 kostenlos keine

KVB - Kaufbeuren 1 Feste Leitung 0 0 kostenlos keine

KVB - Kaufbeuren 1 Router 0 Leertstand 0 keine

KVB - Kaufbeuren 1 Router 1 0 kostenlos keine

KVB - Kaufbeuren 1 Router 0 Leerstand 0

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 LTE 1 nein nein

KVB - Kempten (Allgäu) 0 0

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Kempten (Allgäu) 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Lindau - Bodolz 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Gestratz 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Grünenbach 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Heimenkirch 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Hergatz 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Hergatz 1 WLAN 1

KVB - Lindau - Hergensweiler 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

Seite 261 von 289

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/18190



Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Opfenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Scheidegg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Sigmarszell 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Wasserburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Wasserburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler 1 Feste Leitung 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Lindau - Weiler 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weißensberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen 0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Memmingen - Sandstr. 
1_Hauptbau

0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Memmingen - Sandstr. 
1_Nebenbau

0

Den Bewohnerinnen und 
Bewohnern steht es frei, eigene 
Verträge abzuschließen; ggf. auch 
unter Ausnutzung des LTE-Netzes

0

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt 1 0

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt 1 0

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt 1 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen 1 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen 0 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Neu-Ulm - Illertissen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Nersingen 1 0

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm 1 0

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Neu-Ulm - Pfaffenhofen 1 0

KVB - Neu-Ulm - Pfaffenhofen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Roggenburg 1 0

KVB - Neu-Ulm - Senden 0 0

KVB - Neu-Ulm - Unterelchingen 1 0

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn 1 0

KVB - Oberallgäu - Altusried 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Bad Hindelang 1 1 k. A. k. A.
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Oberallgäu - Betzigau 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Blaichach 1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Blaichach 
"Junge GU"

1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Bolsterlang 0 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Buchenberg 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Burgberg 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Dietmannsried 1 1 k. A. k. A.
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Oberallgäu - Dietmannsried 1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Durach 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Durach 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Haldenwang 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Immenstadt 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Immenstadt 1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Lauben 1 1 k. A. k. A.
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Oberallgäu - Missen-
Wilhams

1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - 
Obermaiselstein

1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstaufen 0 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Ofterschwang 1 1 k. A. k. A.
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Oberallgäu - Oy-Mittelberg 1 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Sulzberg 0 0 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen 1 0 k. A. k. A.
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen 
"Junge GU"

1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen 
"Junge GU"

1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Weitnau 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Wertach 1 1 k. A. k. A.

KVB - Oberallgäu - Wertach 1 1 k. A. k. A.

KVB - Ostallgäu - Buchloe 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Buchloe 1 0 kostenlos ja
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Ostallgäu - Füssen 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Füssen 0 0

KVB - Ostallgäu - Lamerdingen 0 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf 1 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf 0 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf 1 0 kostenlos ja
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Ostallgäu - Mauerstetten 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Obergünzburg 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Pfronten 0 0

KVB - Ostallgäu - Rieden a.F. 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Seeg 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Seeg 1 0 kostenlos ja

KVB - Ostallgäu - Unterthingau 1 0 kostenlos ja
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Amberg 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Amberg 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Apfeltrach 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Grönenbach OT Zell

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Wörishofen

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Bad 
Wörishofen

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Wörishofen

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Bad 
Wörishofen

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Boos 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Boos 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Breitenbrunn 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Buxheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Buxheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Buxheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Dirlewang 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Egg a.d. Günz 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Eppishausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Erkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Erkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Ettringen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Ettringen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Hawangen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Hawangen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Heimertingen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Kammlach 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Kettershausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Kirchheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Kirchheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Kronburg 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Lauben 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Lautrach 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Legau 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Markt 
Rettenbach

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Markt 
Rettenbach OT Gottenau

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Markt Wald 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Mindelheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Mindelheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Mindelheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Niederrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Niederrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Niederrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Oberrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Oberrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Oberschönegg 
OT Weinried

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Oberschönegg 
OT Weinried

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Pleß 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Rammingen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Salgen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Sontheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Trunkelsberg 1 0 unbekannt unbekannt

KVB - Unterallgäu - Türkheim 1 1 unbekannt unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Türkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Türkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Türkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Türkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Türkheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Tussenhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Tussenhausen 1 1 unbekannt unbekannt
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - Ungerhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Ungerhausen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Unteregg OT 
Warmisried

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Westerheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Westerheim 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - 
Wiedergeltingen

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Winterrieden 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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Unterkunftsname

Technische 

Voraussetzungen 

vorhanden? 

1= ja 0=nein

Umsetzungsstand, wenn 

technische Voraussetzung = 

0/nein

In welche Form sind 

diese vorhanden?

max. Bandbreite 

des Anschlusses 

in Mbit/s

WLAN vorhanden

ja=1 nein=0

Umsetzungsstand, 

wenn WLAN = 

0/nein

BayernWLAN 

für die 

Unterkunft

Kostenpflichtigkeit, 

ggf. Höhe (Entgelt)

AsylbLG 

"Kürzung",

 ggf. Höhe

Stichtag: 10.09.2021 - RvS

KVB - Unterallgäu - 
Wolfertschwenden

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - 
Wolfertschwenden

0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0

KVB - Unterallgäu - Woringen 0

in Planung; das Landratsamt steht 
derzeit in konkreten 
Vertragsverhandlungen mit einem 
privaten Anbieter, der die 
dezentralen Unterkünfte mit 
Internetzugängen versorgen soll.

0
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	1.	a)	Welche der Asylaufnahmeeinrichtungen und staatlichen Gemeinschaftsunterkünfte in Bayern für Geflüchtete bzw. Asylbewerberinnen und -bewerber sind nach Kenntnis der Staatsregierung mit einem Internetzugang via WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, 
		b)	Welche Anschlüsse und damit verbundenen Geschwindigkeiten liegen in den Einrichtungen nach Ziffer 1 a jeweils vor (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen und differenziert nach kabelgebundenem und kabellosem Anschluss angeben)?
		c)	Mit welchen Kosten sind die Anschlüsse und die damit verbundenen Geschwindigkeiten für die Bewohnerinnen und Bewohner der Einrichtungen nach Ziffer 1 a jeweils verbunden (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen und differenziert nach kabe

	2.	a)	Inwiefern ist die WLAN-Implementierung in der Unterkunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen sowie der ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt mittlerweile abgeschlossen (bitte aktuellen Stand detailliert ausführen)?
		b)	Falls es zu Verzögerungen bei der WLAN-Implementierung in der Unterkunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen oder der ANKER-Einrichtung Max-Immelmann-Kaserne in Ingolstadt kam, warum war dies ggf. der Fall?

	3.	a)	Wie viele Unterkünfte in der Anschlussunterbringung sind in Bayern nach Kenntnis der Staatsregierung noch nicht mit einem Internetzugang via WLAN bzw. einem BayernWLAN-Accesspoint, der von den Bewohnerinnen und Bewohnern genutzt werden kann, ausgest
		b)	Bis wann ist der Ausbau eines Internetzugangs via WLAN für die Unterkünfte in der Anschlussunterbringung geplant, die bisher noch keinen besitzen (bitte detailliert aufgeschlüsselt nach Einrichtungen angeben)?

	4)		In wie vielen Fällen wird BayernWLAN speziell (und nicht als entsprechender Hotspot in netzdeckender Nähe) für eine Einrichtung nach Ziffer 1 a zur Verfügung gestellt und folglich als Sachleistung im Rahmen des Asylbewerberleistungsgesetzes (AsylbLG) 
	5.	a)	Wie viele Endgeräte (Computer, Laptop, Tablet, Smartphone) stehen den Bewohnerinnen und Bewohnern der Einrichtungen nach Ziffer 1 a derzeit durchschnittlich von staatlicher Seite aus zur Verfügung (bitte aufgeschlüsselt nach Medium und Einrichtung m
		b)	Inwieweit wurde die digitale Infrastruktur von Einrichtungen nach Ziffer 1 a innerhalb der letzten drei Jahre ausgebaut (bitte aufgeschlüsselt nach Budget, Art des Ausbaus und Einrichtung angeben)?

	6.	a)	Ist ein weiterer Ausbau der digitalen Infrastruktur von Einrichtungen nach Ziffer 1 a zukünftig geplant?
		b)	Falls ja, bitte ausführen?
		c)	Falls nein, bitte begründen?
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